R
o060

@
..
«»:
e@
@
L

L]
[ ]

o 00

L]
Qaf)o’.)a’-)u’

2
2 9

b 0 O [~
L) L) i
mn@ 0 @ -

L)
)

020
'959
M )
()

020 o8
a

220 0 0 0
()
[

[ )
L
@
()
[ ]
-

0
R
L

L

L

L]

e

[ ]

o2
-

P OO OO O
© 00000
© 00000

© 0000000000
o, 0.9 o'@'m'o_e:e ® 0 00
©,0,9,0,8.0.0. 0 6 0 000 X
©.0 © 000000000000
© 00 006060600000

L
L

0 0.0 000

) @ 4

o0

'3.

[ ]

[ ]

o0
90000

9

[ ]
9

9
[ ]
2 0

9.0.0.0.0.0 0.0
[

20000800
e 90

a9 a0
L]

0‘0
[}

0.0
@
0 0 @

[

[ ]

[
([ ]

()
e 0 0
29 o
020 0 0 0 0
20207000 00" 0
. )
SCC G
2020 0 0 0 0
200 00 0
e
® 0 0
20220 00 0
000 0 0 0 0
0207000 0 0 0

[ )
9 9000
L]

© 0000000600 6
0000 Q00O O0
® 0 0000600600 ¢

) )
®.® 0 9 00 0 00

L]
L)

a9
9

L (]
o 9

L i
990
L

9 o
%
o

‘D
5%

X ()
00000

[)

FY

o
L )
L)

"0 0

L i

i)
3

o0 09

L
ot-
(]

o
L
....
e o
L
e o
L
L
o 0
e o
L
e o
Ll
e o
L
ot
.009
o 0
e 0
L
L)
o 0
)
L
e 0
o o
® o
o 0
%
0’0’
oo
..00
e o
..O
|
L)
®

oaagaaagaaaaaao
9.0 L]
L]
]
L]

ogaooaoaaaaaaoo.ooo.

2900650000500
6‘3099-3939093399\90300

9. 0. 0.0.0.0.0.0.0.09
=9

9 0 0-3 QQ .9 .9 0‘3 .90-909 O. 09 .0 oﬁ s

250

oo 0000600
00000060
O..QOOQQ@

e ® 0 6 L 7
oo OCOOCOO0OOOS

e 0000000000000

i o o o o 000000000

S0 000000000000
o o000 OCOOCOCOOCQOOOS

00000000 DSOS
2 0000000000000
L] 00000000
P 0 0 0 0 00000 000
o 00000000000
9.0 0900 00 00 0 0.0
D) ® 0 000000000
e o 00 00060 600

® 0 00



mailto:NAsales@piher.com

V277//7 74
INDUSTRIAS PIQUERAS S.A.

Fue fundada en 1957 y desde entonces nuestra Unica
actividad ha sido la fabricacion de herramientas de
sujecion. La calidad de nuestros productos y la garantia
total contra cualquier defecto de fabricacion nos han
llevado a ser una de las marcas lideres del mercado europeo
y a exportar nuestras herramientas a mas de 50 paises.

Elegir PIHER es apostar por la garantia y la calidad.

Founded in 1957 and since then our only line of business
has been the manufacture of clamping tools. The quality
of our products and our total guarantee against any
manufacturing fault have made us one of the leading brand
names in the European market and an exporter to more
than 50 countries.

Choosing PIHER is your assurance of guaranteed top
quality.

Espana Spain
LaRioja
Logroio

Pol. Cantabria |
¢/ Pescadores, 6

26009 Logroiio, Spain

tel. +34 941 254 885

fax. +34 941 256 156

piher@piher.com
www.piher.com

PIHER NORTH AMERICA

tel. +1 7204173095
NAsales@piher.com

www.piher.com


http://www.piher.com
mailto:piher@piher.com
http://www.piher.com
mailto:NAsales@piher.com

PR

CERTIFICADOS

LYON d'OR

PREMIO A LA

INNOVACION

OUTSTANDING NEW PRODUCT AWARD

Multiprop

Eurobois, Lyon
Francia France
2011

Q

El consumo eléctrico de
nuestra fabrica procede de
Cooperativa de
Energia Renovable

Renewable Energy Cooperative
provides all the power
consumption of
our factory.

WWW.SOMeNergia.coop

- PUNTAL de EXPANSION -

CERTIFICATES

SGS

1SO: 14001

Compromiso con el
Medio ambiente
Environmental
Commitment

R’
&5 CERTIFy 2
O A

SGS

150 9001
ES16/19942

150 14001
ES16/19943

- PUNTAL de EXPANSION -

TOP PRODUCT

Professional

BUILDER

MAGAZINE

Multiprop

Reino unido
United Kingdom
2015

SGS

1SO: 9001

Compromiso

con la Calidad
Quality

Commitment

Garantia PIHER Guarantee

MADE IN SPAIN
with certified quality materials
of European origin

OWN MAKE AND DESIGN

LIFETIME GUARANTEE
(see sales & replacement terms and conditions)

www.piher.com

FABRICADO EN ESPANA
con materiales de primera calidad certificada
y de procedencia europea

DISENO Y FABRICACION PROPIA

GARANTIADE PORVIDA
(ver condiciones de venta y devoluciones)


http://www.piher.com

1 Madera )_( Trabajos Ligeros % Metal y Soldadura == Construccion ® Automovil y Mecénica

Wood Light work Metal & Weldding Building Vehicles & Mechanics
p9 GV ® | p21 %% un p38 7
H sl

%% uu

(AL

7% un pa4

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

7 Madera )_{ Trabajos Ligeros % Metal y Soldadura =w Construccion ® Automovil y Mecanica

Wood Light work Metal & Weldding Building Vehicles & Mechanics

p.46

p.50

QL -

5 PIHFR www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

17 Madera

Wood

)_( Trabajos Ligeros
Light work

% Metal y Soldadura
Metal & Weldding

Construccion
Building

® Automovil y Mecénica
Vehicles & Mechanics

p.62

A0;

p.64

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

7 Madera )_{ Trabajos Ligeros % Metal y Soldadura =w Construccion ® Automovil y Mecanica
Wood Light work Metal & Weldding Building Vehicles & Mechanics

p.78 7% un

7 PIAFR www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

(3

Abertura maxima / Maximum opening

E

Profundidad maxima / Maximum depth

E

Profundidad a eje de tornilleria / Clamping depth

2]

Didmetro / Diameter

Peso / Weight

@

Unidades por caja / Units per box

Envase Blister / Blister packaging

P;i

Longitud minima del puntal / Minimum Multiprop length

+ . ;o . .
— Longitud maxima del puntal / Maximum Multiprop length

Capacidad de succidn en posicién horizontal / Maximum Suction capacity (Horizontally)

Capacidad de succidn en posicién vertical / Maximum Suction capacity (Vertically)

Ancho x Alto de viga / Width and height of bar clamp

+——>
OC Longitud de una pinza / Spring clamp length

®

Amperios de Intensidad eléctrica / Electric current in amps

8 PIAFR

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

Multiusos / Multipurpose

9 PIHFR www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

L

PUNTAL DE EXPANSION

MULTIPROP

Carga maxima de 450kg-992Ib
Up to 450kg-992Ib load capacity

4350

K6

Facil de usar
Easy to use

10 PIHER

Zapatas antideslizantes adaptables a
angulos distintos

Tilting non-slip pads adjustable to any
angle

Tubo de acero de Tmm
Tmm thick steel tubes

Mango de nylon reforzado
con fibra de vidrio
Nylon fibreglass reinforced handle.

Tension regulable por rosca
Screw adjustable pressure

Unico sistema patentado de fijacion y
ajuste

Unigue patented adjusting and locking
systems

Sistema de muelle para fijacion rapida
Spring mechanism for quick locking

100% resistente a la intemperie
Completely weatherproof

Diseio exclusivo / Novedad mundial

Exclusive design / World First

Para mas informacion
For more information

www.piher.com


http://www.piher.com/es/puntales/122-puntales-de-expansion.html
http://www.piher.com
www.piher.com
https://www.youtube.com/watch%3Fv%3Dj4vQc1KHW-4
http://www.piher.com/en/multiprops/122-multi-props.html

) e % GARANTIA PIHER GUARANTEE PUNTAL
DISENO COMUNITARIO REGISTRADO Defillied DISENO Y FABRICACION PROPIA
£U REGISTERED DESIGN ‘(@ OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN MULTIPROP

Multiprop / Puntal de Expansion

8cm 3"
coD MOD Puntal | ——y [}
Multiprop MOD cm it cm /1 kg /b
34000 0 40 13 60 2 11 24
30010 1 60 2 100 33 136 3
30011 2 95 3 170 56 181 4 5
30012 3 155 5 290 95 261 6
34004 4 200 65 375 12 318 7
Estudio de la capacidad de carga de cada Load capacity study for each multiprop
modelo en su longitud maxima y minima. model at its maximum and minimum
segun las pruebas realizadas en nuestro lengths. results from tests conducted in our
laboratorio. * own laboratory. *

12.3# 37_5cm

7 290cm 9.5fr -

6.51 200cm

56n 1 ZOcmM u

51 155on

2
:

100cm 3.3# 3.7 95¢m
- - N

600m 21 600m

T

MOD. 0 MOD. 1 MOD. 2 MOD. 3 MOD. 4

\\

— - se la fabricamos a medida
N 2 we Il cut it to size

e

\ \

y

*No nos hacemos responsables del mal uso que se haga del puntal
* We are not responsible for misuse of multiprop.

11 PIHFER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN L@ ¥ LUREGISTERED DESIGN

PUNTAL GARANTIA PIHER GUARANTEE +*» T
M U L‘” PR O P DISENO Y FABRICACION PROPIA * * DISENO COMUNITARIO REGISTRADO
Accesorios / Accessories

? Bolsa de transporte / Multiprop holdall

@25mm /

Capacidad maxima Longitud Funda Llena
cop kg-Ib Maximum capacity Length Full Holdall
93049 .65 5 x Puntal 3 Multiprop 165 cm 11kg
93050 .70 5 x Puntal 4 Multiprop 210cm 12 kg

Zapata Extra Larga / Extra long pads

B
A B
cop cm in cm in kﬂ) ©
30016 6 20 45 [
30017 6 85| .57 1
30018 6 70 1.04

Soporte regulable multiusos / Multipurpose adjustable hanger

40cm Autoajustable a tubos
de @25mm a 30mm (.98"a 1.2")

Adjustable for tubes
from @35mm to 30mm (.98"to0 1.2")

CoD

— 30015
@30mm /

Tripode / Tripod Expositor / Display

\:\\

CoD N

34050

=

e

Para nuestro Puntal y para tubos de @30mm (1.18")
For our Multiprop and for @30mm (1.18") tubes

12 P[ﬂ[ﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

DISENO COMUNITARIO REGISTRADO

* ¥ %
*  *
EU REGISTERED DESIGN '\

* Construidas en acero

* Alojamientos para tornillos y ranuras
que permiten fijar sobre ellas maderas,
metales, etc.

* Mantienen siempre los apoyos paralelos

* Bloguean el sistema de muelle para
mejorar la precision y sequridad en
trabajos de nivelacion.

* Wholly in steel

+ Screw holes and slots for fixing metal or
wooden supports.

* Keeps supports parallel

* Locks Multiprop spring system for _
improve the accuracy and security in
levelling work

Zapata ventosa con husillo
Pad with screw

CoD -

kg /b
34041 .65 1.4

Posibilidad de sujecion horizontal y vertical.
Amarra todo tipo de tubos, redondos o
cuadrados, hasta @40mm.

Both horizontal and vertical applications.
Holds all kinds of tubes round and square
up to @40mm.

e e PUNTAL
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN MULTIPROP
Accesorios / Accessories

Fixed Pads Kit / Conjunto zapatas fijas

p M
co kg /b
34039 .39 .85

Repuesto zapata-chapa Zapata fija
Spare pads Fixed pad
coD - coD .
kg /b

34502 .10.22

cob -

kg /b
34053 1.35 2.97

13 PIHER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

* ¥ %

MULTICLAMP %+

1 Mordazas de nylon con fibra de vidrio
Nylon fiberglass jaws

2 Husillo, eje y refuerzos de acero
Screw, axis and reinforcements
made of steel

3 Protectores antideslizantes
Non-slip pads

4 De uso en superficies planas,
tubos y perfiles
For flat and contoured surfaces, tubes...

5 Potencia Maxima 150kg
Maximum pressure 150kg (330Ib)

Muiltiples alojamientos para tornillos y tuercas M6, M8 y W1/4"
Multiple screw and nut holes (M6, M8 and W 1/4")

14 PIHER www.piner.com


http://www.piher.com
www.piher.com

15 PIHFER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

GARANTIA PIHER GUARANTEE ey
MULTICLAMP “g\li“{‘& DISENO Y FABRICACION PROPIA Ballsd DiSEfi0 COMUNITARIO REGISTRADO
N OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN PO/ 1) REGISTERED DESIGN

Multiclamp Multiclamp con gancho Multiclamp con argolla
Multiclamp Multiclamp with hook Multiclamp with pressed eye

cop = ) A cop c ) a cop C ) a

mm in mm in kg /b mm in mm in kg /b mm in mm in kg /b

34052 50 18-48 .22 34044 40 18-40 .23 34046 40 18-48 .23

Multiclamp con Base Regulable / Multiclamp with Adjustable Base
cop (3 | ) A

mm in mm /n kg /b

34048 50 18-48 .38

16 PIZ[R www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

DISENO COMUNITARIO REGISTRADO

~ )

**x GARANTIA PIHER GUARANTEE R

* * DISENO Y FABRICACION PROPIA “% MULTICLAMP
FUREGISTERED DESIGN (8 OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN {5

Fixed Double Multiclamp / Multiclamp Doble Fija
CcoD E @

mm /n mm in kg /b
34054 50 18-48 A4

* Dos piezas Multiclamps unidas por
tornillo M6 con éngulo ajustable
fijo de 360° tensando el tornillo M6

* Two Multiclamps connected using an
M6 screw with an adjustable fixed 360°
angle stretching the M6 screw

a

Pivoting Double Multiclamp / Multiclamp Doble Pivotante
CcoD E @

mm /n mm /n kg /b
A: 50 A:18-48
34055 44 A
B: 30 B: 18-30

* Dos piezas Multiclamps unidas por el
eje roscado de la pieza pivotante y con
angulo ajustable de 360° 5

* Al tensar la palomilla de la pieza_
pivotante puede modificarse facilmente
su presion y su angulo, dejandolo semi

bloqueado c \

Two Multiclamps connected through the
threaded shaft of the pivoting clampy
and with an adjustable 360° angle.

By turning up the wing nut you can
adjust easily the pressure and the angle
setting it semi-locked.

17 Plﬂ[ﬁ’ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

GARANTIA PIHER GUARANTEE
MULTICLAMP DISENO Y FABRICACION PROPIA
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN

Soporte Multi-Dispositivos / Multi-Devices Support

15cm

coD E 2] [

mm in mm in kg /b
34051 50 18-48 A1
34061 34051 + 34059 *

8cm

* ¥ % §
pe * DISENO COMUNITARIO REGISTRADO
PO/ | R£GISTERED DESIGN

Construccion en aluminio

Fijacion rapida.

Multi-posicion con doble articulacién.
Fuerza de soporte 3kg (6,61 Ibs).

Con tornillo estandar UNC 1/4 para laser,
camaras, etc.

Made of aluminium

Easily fixed.

Multi-position with double joints.
Holding force 3kg (6,61 Ibs)..

+ Standard screw UNC 1/4 for laser,

cameras ...

* Adaptadores de rosca / Thread Adaptator

CoD

34059

18 PIHER

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

MULTICLAMP

+ Muli-devices Support accesories + Accesorios para el Soporte Multi-disposiivos.
+ Made from ABS plastic « Fabricado en plasico ABS.

Smartphone Holder / Soporte para Moviles

CoD
34056

8,5cm

—_——

Smartphones & Tablets Holder / Soporte para Tabletas y Moviles

CoD
34057

12em

19 PIHFER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

PRENSA DE FLEJE GARANTIA PIHER GUARANTEE
STEEL BAND CLAMPS @ DI WAKE & DESIGN MADE IN SPAIN

* Fleje de acero laminado templado CK67S
+ Base de fundicién.

« Angulo de nylon.

+ Sin peligro de alabeo ni descuadre.

* Presion repartida uniformemente.

+ Cantos del fleje redondeados.

Mod. A, B y C Rectangulo / Rectangular Models

* ¥ % §
pe * DISENO COMUNITARIO REGISTRADO
PO/ - RGISTERED DESIGN

+ Tempered steel band CK67S
+ Cast iron base.

+ Nylon angle grips.

+ Always accurate joints.

+ Evenly distributed pressure.
* Rounded steel band edges.

Largo / Lenght -

Ancho / Width
cob MOD cmin cm ft kg /b
24002 1.2 500 1.29 |
24003 B 2 650 2.09 1
24004 2.5 800 2.71
coD MOD Ancho / Width Largo / Lenght -
cmin cm ft kg /b
24005 B (aros) 2 650 1.79 1_
24006 C(aros) 2.5 800 2.37
Mod. Hexagonal / Hexagonal Model
coD MOD Ancho / Width Largo / Lenght -
cmin cm ft kg /b
24007  Hex. 1.2 500 1.31 |
Ancho / Width Largo / Lenght
coD Map cmin gcm ft ¢ kﬁ)
24008  Oct. 1.2 500 1.45 |

20 PIHER

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

DISENO COMUNITARIO REGISTRADO

*

*
EUREGISTERED DESIGN QRS

Tempered steel band CK67S
Cast iron base.

Nylon angle grips.

Always accurate joints.
Evenly distributed pressure.
Rounded steel band edges.

Ccob MOD
24011 Angulo Nylon A Nylon angle
24012  Angulo Nylon B Nylon angle
24013 Angulo Nylon C Nylon angle
24821 Cuna Nylon A Nylon wedge
24822  Cuia Nylon B Nylon wedge
24823  Cufa Nylon C Nylon wedge
24015 Fleje con carcasa A Nylon Reel
24016 Fleje con carcasa B Nylon Reel
24017  Fleje con carcasa C Nylon Reel
24021 Angulo base Nylon A Base angle
24022  Angulo base Nylon B Base angle
24023 Angulo base Nylon C Base angle
24511  Conjunto base Fundicién A Base unit
24512  Conjunto base Fundicién B Base unit
24513  Conjunto base Fundicién C Base unit

Para mas informacion
For more Information

GARANTIA PIHER GUARANTEE
DISENO Y FABRICACION PROPIA
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN

* Fleje de acero laminado templado CK67S

* Base de fundicion.
« Angulo de nylon.

+ Sin peligro de alabeo ni descuadre.
* Presion repartida uniformemente.

+ Cantos del fleje redondeados.

S

Angulo base
Base Angle

Fleje con carcasa
Nylon Reel

21 PIHFR

3

PRENSA DE FLEJE
STEEL BAND CLAMP

Spares / Repuestos

Angulo Nylon
Nylon Angle

Cufia Nylon
Nylon wedge

Conjunto base
Base unit

www.piher.com


http://www.piher.com/es/3-prensas-de-fleje
http://www.piher.com
www.piher.com

9%}
a
=
<
—
O
95}
o
T
E
o
a
<

20 PIHER



http://www.piher.com
www.piher.com

EMBOLO DE DOBLE ROSCA PROTEGIDA

Fully Protected Double Threaded Screw

Multiplies both the advance and
pressure capacity thanks to the
double thread and triangular
teeth.

Completely straight advance no
twisting at all.

More pressure and grip than a
standard head even when angle
clamping.

Protected from any outside
agent: welding or concrete splats,
steel slivers, etc..

Multiplica el avance y la
capacidad de presion gracias al
sistema de doble rosca y dientes
triangulares.

El avance es totalmente lineal sin
ningun tipo de torsion.

Incluso en trabajos con angulo
mantiene mas presion y agarre
que el cabezal oscilante.

Protegida de cualquier agente
externo: chispas de soldadura,
virutas de acero, cemento, etc.

23 PIHFR

O

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

MAXIPRESS

Ergondmico y facil de usar
Ergonomic and User Friendly

24 PIHFR

Dispositivo posicionador y anticaida
en brazo movil.

Positioning system to hold and prevent
any free fall of the moving jaw.

Cabezal curvo que permite librar
bordes y resaltes.

Curved jaw heads which allow work
around edges and protrusions.

Hendiduras en el brazo fijo para el
amarre de tubos, perfiles, etc.
Grooved fixed jaw for optimum grip of
tubes, profiles, etc.

Sistema de émbolo con roscas
siempre protegidas.

Piston system with always fully protected
threads.

En la zona de la tornilleria dispone
de un orificio para engrasar el
mecanismo.

In the screwing mechanism there is a
greasing hole through which the screw
can be lubricated.

Mango ergonémico multiposicion y
recambiable.

Ergonomically shaped handle
interchangeable and multi positionable.

Freno anti-deslizante en cabezal movil
Nonslip brake on moving jaw

Diseno exclusivo de Alto Rendimiento
High Quality Exclusive design

Para mas informacion
For more Information

www.piher.com


http://www.piher.com/es/aprietos-fundicion-profesionales/180-maxi-f.html
http://www.piher.com
www.piher.com
https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DI5Gbi_DXOUY
http://www.piher.com/en/cast-iron-profesional-clamps/180-clamp-maxipress-f--bar35x8-mm-depth12-cm.html%3Fsearch_query%3DMaxipress%26results%3D3

" .
* GARANTIA PIHER GUARANTEE

DISENO Y FABRICACION PROPIA APRIETOS
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN CLAMPS

- *
DISENO COMUNITARIO REGISTRADO ¥4
EUREGISTERED DESIGN Q&3

Maxipress F

LLANTA - 35x8mm 1.4'x.3" ,fumneamixms IR L]
CoD E E E -

cm in cmin cm in kg /b

60020 20 8" 12 5" 10 4" 212 467
60030 30 712 12 5" 10 4 234 516
60040 40 16" 12 5" 10 4" 256 564 5
60050 50 20" 12 5" 10 4 278 613
60060 60 24" 12 5" 10 4 3.00 6.67
60080 80 31" 12 5" 10 4 3.44 758
60100 100 39" 12 5" 10 4 3.88 855
60120 120 47" 12 5" 10 4 432 952 3
60140 140 55" 12 5" 10 4 4.76  1.49
60150 150 59" 12 5" 10 4 498 1.98

Maxipress R

LLANTA 40xT0mm 7.6'x.4" ,foeseamixis ERTYNIRZEIT
o B B B A

cmin cmin cmin kg /b
61030 30 12" 16 14 5 3.5 7.7
61040 40 76" 16 14 55" 382 84
61050 50 20" 16 14 55" 413 9.1
61060 60 24" 16 14 55" 445 98
61080 80 31" 16 14 5.07 11.2
61100 100 39" 16 14 5.5" 57 126
61120 120 47" 16 14 55" 6.33 140
61140 140 55" 16 14 55" 6.96 153
61150 150 59" 16 14 55" T7.27 16.0
61160 160 63" 16 14 55" 759 16.7
61180 180 71" 16 14 55" 821 181
61200 200 79" 16 14 55" 883 195
61220 220 87" 16 14 55" 946 29 2
61250 250 98" 16 14 55" 1.06 222
61300 300 718" 16 14 55" 1.72 236

(3
=1

S T T N s s s T S s I N

o5 PIHFR www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

APRIETOS GARANTIA PIHER GUARANTEE +*« .
DISENO Y FABRICACION PROPIA Dol SEfi0 COMUNITARIO REGISTRADO
CLAMPS OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN PO/ | RGISTERED DESIGN

Accesorio Piolet / Spike fix accessories

+ Ajustable a nuestros modelos: F y Maxipress F
* Fabricado con acero forjado

* Suitable for our models: F and Maxipress F
* Forged steel manufacture

cob
14059

60mm 2.36"

Mango desmontable
Dismountable handle

65mm

2.55° /Emm .77
Ajustable a nuestros modelos: Caja 100 protectores
Maxipress, E, F, R, EM, EH, FM,P.C, K, S
. Box of 100 caps
Available for our models:
Maxipress, E, F, R, EM, EH, FM, R C, K, S
cop cop cop

14057 24009 24010

26 P[]ffﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

- *
DISENO COMUNITARIO REGISTRADO ¥4
EUREGISTERED DESIGN &3

*

Aprieto para trabajos de gran potencia
Proteccion total

contra golpes. suciedad y proyecciones de soldadura.

Cabezal de fundicion maleable.

Llanta de acero laminado de alta resistencia
Freno anti-deslizante en cabezal movil.
Pintura antioxidante en la barra.

Pintura Epoxi en la la cabeza.
Cabeza fija ranurada

que permite la sujecion de los tubos y piezas en angulo.

Para trabajos en astilleros. carroceros. etc.

Extra-strong clamps

* Fully protected against any kind of hit. dirt or welding splats.

Ductile cast iron jaws.
Extra resistant rolled steel bar.
Nonslip brake on moving jaw.

Anti-rust coated bar.
Epoxy painted jaws.

Grooved fixed jaw to hold pipes and angled pieces.
For specialised shipbuilding. carbody work. etc.

60 x 12 mm

GARANTIA PIHER GUARANTEE
DISENO Y FABRICACION PROPIA AET}'E&%%
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN

Mod. XXL

[ =

u 6ran Potencia
Extreme pressure
coD E E E [
cmin cm in cm in kg /b
12025 25 19 16.5 7 |
12030 30 19 16.5 75
12040 40 19 16.5 8.0
12050 50 19 16.5 8.5
12060 60 19 16.5 9.2
12070 70 19 16.5 9.7
12080 80 19 16.5 1.3 )
12090 90 19 16.5 11.0
12100 100 19 16.5 11.4
12110 110 19 16.5 12.0
12120 120 19 16.5 12.6
12130 130 19 16.5 13.1
12140 140 12 16.5 13.7 Muestra del Mod. XXL més pequefio (COD. 12025).
12150 150 19 16.5 14.2 Sample of the smallest Mod. XXL (COD. 12025).
12160 160 19 16.5 14.8 - S
12170 170 19 16.5 15.4
12180 180 19 16.5 15.9
12190 190 19 16.5 16.5
12200 200 19 16.5 17.1
12210 210 19 16.5 17.6
12220 220 19 16.5 18.2 1
12230 230 19 16.5 18.8
12240 240 19 16.5 19.3
12250 250 19 16.5 2.0
12275 275 19 16.5 21.3
12300 300 19 16.5 22.7

27 P[ﬂ[li’ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

APRIETOS GARANTIA PIHER GUARANTEE ¥ % )
DISENO Y FABRICACION PROPIA RIS D|SENO COMUNITARIO REGISTRADO
CLAMPS ; OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN PO/ ) REGISTERED DESIGN
+ Llanta de acero calibrada y cincada. + Malleable cast iron jaws
+ Freno anti-deslizante en cabeza mévil. * Zinc coated guaged steel bar
+ Cabezal de fundicion maleable. + Nonslip brake on moving jaw

Mod. M

Husilloroscafina WA 187mm 7x3" ,,FUERZAMAXIMA IRPRRYENIRT T
y mango en cruz

con gran capacidad
de presion. E E E Y
D
?rggg;ggr:jiag]%{)aé}ra co cmin cmin cmin kg /b ©

01012 12 47" 7 28" 57 22" 42 9
Finelv threaded 01015 15 6" 7 28" 57 22° 45 10
inely threade , , ,
screw with cross 01020 20 7.9 7 28" 57 22 50 11 10
shaped handle 01025 25 98 7 28 57 22 555 12
giving maximum 01030 30 718" 7 28" 57 22" 60 1.3
pressure.
Recommended

for metal work.

Mod. MM

!\illea;llg;adetmagflera LLANTA  18x7mm . 7'x.3" ,,FurRzAMAXIMA ERFRTRENIRT YT
y tornillo

de rosca trapecial.
Recomendado E E E -
' coD
gg;?]itsr?gr?éos de cm in cm in cm in kg Ib @

02012 12 47" 7 28" 57 22" 44 10
02015 15 6" 7 28 57 22 AT 10
Beech wood 02020 20 79" 7 28 57 22 52 11 10
handle and 02025 25 98 7 28 57 22" 57 13
trapezoidal threaded
SCrew. 02030 30 118" 7 28 57 22° 62 14
Recommended
for woodworking.

Mod. Z

R?scal Iprgtegida LLANTA 18x7mm . 7'x.3" . FurRzAMAXIMA ERFRTRENIRTNY
y tornilio de rosca
finay oculta con

mango en cruz. coD E E E A ©

Recomendado cmin cmin cmin kg /b

para trabajos -

como soldadura, 22012 12 47" 7 28" 57 22" 48 11

escayola, etc. 22015 15 6 7 28 57 227 51 11
22020 20 79" 7 28 57 22 56 12 10

Covered screw 22025 25 9¢ 7 28 57 22 61 13

thread for longer 22030 30 1.8 7 28 57 22 66 15

life with metal

cross-shaped handle
Ideal for welding,
plasterwork, etc.

28 P[]ffﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

) * X GARANTIA PIHER GUARANTEE APRIETOS
DISENO COMUNITARIO REGISTRADO (FORESN DISENO Y FABRICACION PROPIA CLAMPS
EU REGISTERED DESIGN OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN
+ Malleable cast iron jaws * Llanta de acero calibrada y cincada.
+ Zinc coated guaged steel bar * Freno anti-deslizante en cabeza mévil.
+ Nonslip brake on moving jaw * Cabezal de fundicién maleable.

Accessories / Accesorios

Doble juego de protectores para los
modelos M, MMy Z.

Double set of protective caps for M, MM and
Z models

cop
30023

CARATERISTICAS
CHARACTERISTICS
MOD. M MOD. MM MOD. Z
Tornillo con rosca finay mango en cruzcon  Tornillo de rosca trapecial con mango de Tornillo de rosca fina y oculta con mango en
gran capacidad de presion recomendado madera recomendado para trabajos de cruz y rosca protegida para trabajos como
para trabajos de metal. ebanisteria. soldadura, escayola, etc.
Finely threaded screw with cross shaped Trapezoidal threaded screw with wooden Finely threaded protected screw with metal
handle giving maximum pressure. handle. Recommended for woodworking. cross-shaped handle. Ideal for welding,
Recommended for metal work. plasterwork, etc.

29 P[ﬂ[]i’ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

APRIETOS DE EMBOLO

PISTON CLAMPS

Protectores de plastico Plastic protection caps

65mm

(/////Zg;m

Ajustable a nuestros modelos:
Maxipress, E, F, R, EM, EH, FM, P, C, K, S

Available for our models:
Maxipress, E, F, R, EM, EH, FM,R C, K, S

cob

24009

Caja 100 protectores

Box of 100 caps

CoD
24010

30 PIHER

Cabezales de fundicion
Cast iron jaws

Cabezas con pintura Epoxi
Epoxy painted jaws

Llanta de acero laminado de alta
resistencia
Extra resistant rolled steel bar

4 Nuevo sistema antipérdida de freno

en modelos Fy R
New loss prevention brake system in
models F and R

5 Freno anti-deslizante en cabezal movil

Nonslip brake on moving jaw

6 Barra con tratamiento de pintura

antioxidante
Anti-rust coated bar

Soporte de mesa
Table Support

TTmm

Para los modelos con pletina
30x8mm / 35x8mm / 40x10mm

For 1.2'x.3"/ 1.4"x.3"/ 1.6"x.4" Bar models

CcoD
14090

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

DISENO COMUNITARIO REGISTRADO
EU REGISTERED DESIGN

GARANTIA PIHER GUARANTEE
DISENO Y FABRICACION PROPIA
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN

LLANTA  30x8mm 1.2'%3" FHERZAMAXIMA ST\ I NP1 717 )
coD E cm in l‘—' cm in B cmin  Mkglh @
03010 10 4" 8.5 S8 7 28" 1.00 220 ]
03015 15 6" 8.5 3.3" 7 28" 1.10 243
03020 20 8 8.5 48 7 28" 120 265
03025 25 10" 8.5 3.3 7 28" 130 287 -
03030 30 12" 8.5 Bis 7 28" 1.40 3.09
03040 40 16" 8.5 3.3" 7 28" 150 331
03050 50 20" 8.5 3.3" 7 28" 160 353
03060 60 24" 8.5 3.3" 7 28" 1.70 375

LANTR  35x8mm 1.4%3"  yafiiprreetrt MALNELZEL)

coD Ecmin Ecmin chin -kglb %]
04020 20 & 12 47 15 41'° 180 397
04025 25 10° 12 47 15 41" 1.90 419
04030 30 712 12 47 15 41" 200 441
04040 40 16" 12 47 15 41" 220 485
04050 50 200 12 47 15 41 240 529 °
04060 60 24 12 47 15 41" 260 573
04080 80 31° 12 47 15 41" 3.00 661
04100 100 39° 12 47 15 471" 3.40 750
04120 120 47 12 47 15 41" 3.80 838
04140 140 55 12 47 15 41" 420 9.6
04150 150 59 12 47 15 41" 440 97 °
04200 200 79° 12 47 15 41" 540 11.9
0 QISR Y2V 0y 10000 N / 22501b |
coD Ecmin Ecmin chin -kglb Sy
05020 20 & 15 6 125 49 280 617
05025 25 10° 15 6 125 49 3.00 667
05030 30 12 15 6 125 49 310 683
05040 40 16° 15 6 125 49 3.40 7.50
05050 50 20° 15 6 125 49’ 370 816
05060 60 24 15 6 125 49 400 882
05080 80 3 15 & 125 49 460 114 -
05100 100 39° 15 6 125 49° 520 115
05120 120 47" 15 6 125 49' 580 128
05140 140 55 15 6 125 49° 640 147
05150 150 59° 15 6 125 49 670 148
05160 160 63 15 6 125 49° 7.00 154
05180 180 71° 15 6 125 49° 7.60 168
05200 200 79° 15 6 125 49 820 181
05220 220 87 15 6 125 49' 8.80 19.40 2
05250 250 98 15 6 125 49° 970 214
05300 300 7178 15 6 125 49" 11.20 247

31" PIHFR

APRIETOS
CLAMPS

Mod. E

Mod. F

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

APRIETOS GARANTIA PIHER GUARANTEE Ve e :
CLAMPS DISENO Y FABRICACION PROPIA OO DISENO COMUNITARIO REGISTRADO
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN P’ CUREGISTERED DESIGN
+ Cabezales de fundicién + Cast iron jaws
* Freno anti-deslizante en cabezal movil * Nonslip brake on moving jaw
+ Llanta de acero laminado de alta resistencia + Extra resistant rolled steel bar (90 Kg/mm?)
« Barra con tratamiento de pintura antioxidante * Anti-rust coated bar
+ Cabezas con pintura Epoxi * Epoxy painted jaws
Mod. EM

Mango de madera de haya con pasador
Beech wood handled clamps with crosspin

LLANTA 3058 mm Wiiigsizd 9000 N / 20251
O E B |

cm in cmin cmin kg /b
41010 10 8.5 7 1.0 B
41015 15 8.5 7 1.1
41020 20 8.5 7 1.2
41025 25 8.5 7 1.3
41030 30 8.5 7 1.4 °
41040 40 8.5 7 1.6
41050 50 8.5 7 1.8
41060 60 8.5 7 2.0

Mango de madera de haya con pasador
Beech wood handle clamps with crosspin

LLANTA 3558 mm Wiiiissid 9000 N / 2025 1b
A 3 E E A

cm in cmin cmin kg /b

42020 20 12 15 1.80 B
42025 25 12 1.5 1.90

42030 30 12 1.5 2.00

42040 40 12 1.5 2.20

42050 50 12 1.5 2.40 °
42060 60 12 1.5 2.60

42080 80 12 1.5 3.00

42100 100 12 1.5 3.40

42120 120 12 1.5 3.80

42140 140 12 1.5 4.20 3
42150 150 12 1.5 4.40

42200 200 12 1.5 5.40

32 P[HER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

* .
* GARANTIA PIHER GUARANTEE

DISENO Y FABRICACION PROPIA AET}'E&%%
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN

- *
DISENO COMUNITARIO REGISTRADO ¥4
EUREGISTERED DESIGN Q&3

« Cast iron jaws * Cabezales de fundicion

* Nonslip brake on moving jaw * Freno anti-deslizante en cabezal movil

+ Extra resistant rolled steel bar (90 Kg/mm2) * Llanta de acero laminado de alta resistencia

« Anti-rust coated bar « Barra con tratamiento de pintura antioxidante
* Epoxy painted jaws + Cabezas con pintura Epoxi

Aprieto mango de hierro en cruz
Iron cross shaped handle clamps

LLANTA 308 mim Wiiigezssizd 9000 N / 2025 1b
coD E E E [ \%

cmin cmin cmin kg /b
45010 10 8.5 7 1.0 o
45015 15 8.5 7 1.1
45020 20 8.5 7 1.2
45025 25 8.5 7 1.3
45030 30 8.5 7 1.4 °
45040 40 8.5 7 1.6
45050 50 8.5 7 1.8
45060 60 8.5 7 2.0

Aprieto mango de hierro en cruz
Iron cross shaped handle clamps

LLANTA 358 mim Wiitiiizeassiid 9000 N / 2025 1
o E E B A g

cmin cmin cm in kg /b

46020 20 12 1.5 1.80 |
46025 25 12 15 1.90

46030 30 12 1.5 2.00

46040 40 12 15 2.20

46050 50 12 15 2.40 °
46060 60 12 15 2.60

46080 80 12 15 3.00

46100 100 12 1.5 3.40

46120 120 12 15 3.80

46140 140 12 15 4.20 .
46150 150 12 15 4.40

46200 200 12 1.5 5.40

33 PIHFR www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

GARANTIA PIHER GUARANTEE ** » -
APRIETOS WY DISERO COMUNITARIO REGISTRADO

CLAMPS DN MAXE & DESIGN MADE N SPAIN Py ) 2GS TEED DESIGN
+ Cabezales de fundicion « Castiron jaws
* Freno anti-deslizante en cabezal movil * Nonslip brake on moving jaw
+ Llanta de acero laminado de alta resistencia « Extra resistant rolled steel bar (90 Kg/mm?2)
« Barra con tratamiento de pintura antioxidante * Anti-rust coated bar
+ Cabezas con pintura Epoxyi * Epoxy painted jaws

Mod. S

Alcance especial / Special deep throat jaws

LLANTA  40x10mm 1.6% 4" Faezamaxms IO IR TN
coD E E B ‘ @

cmin cm in cm in kg /b

15020 20 8" 22 87" 205 81" 3560 772
15030 30 12" 22 87" 205 871" 3.80 838
15040 40 16" 22 87" 205 871" 410 9.04
15050 50 20" 22 87" 205 81" 440 9.70
15060 60 24" 22 87" 205 81" 470 1.36 2
15070 70 28" 22 87" 205 871" 500 717
15080 80 31" 22 87" 205 81" 530 I17
15090 90 35" 22 87" 205 81" 570 7126
15100 100 39" 22 87" 205 81" 6.00 132

Alcance especial / Special deep throat jaws

LLANTA - 35x8mm 14%3"  yfiereamixe IERINNRTETT)
CoD E E E -

cmin cmin cm in kg /b
06020 20 8 30 11.8" 285 11.2" 3.90 860
06030 30 12" 30 171.8" 285 11.2" 420 926
06040 40 16" 30 11.8" 285 11.2" 450 992
06050 50 20" 30 11.8" 285 11.2" 480 1.58
06060 60 24" 30 11.8" 285 11.2" 510 112 2
06070 70 28" 30 17.8" 285 11.2" 540 7119
06080 80 31" 30 11.8" 285 112" 580 128
06090 90 35" 30 17.8" 285 11.2" 6.10 134
06100 100 39" 30 11.8" 285 11.2" 6.40 141

34 P[ﬂ[ﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

* :
R R

- *
DISENO COMUNITARIO REGISTRADO ¥4
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN

EUREGISTERED DESIGN Q&g

* Cast iron jaws + Cabezales de fundicion

* Nonslip brake on moving jaw * Freno anti-deslizante en cabezal movil

+ Extra resistant rolled steel bar (90 Kg/mm2) * Llanta de acero laminado de alta resistencia

« Anti-rust coated bar « Barra con tratamiento de pintura antioxidante
* Epoxy painted jaws + Cabezas con pintura Epoxi

Mod. 40 K

Special deep throat jaws / Alcance especial

Mod. 40 K

LLANTA 40x10 mm FUERZA MAXIMA ALY
BAR 16'%4" MAXIMUM PRESSURE [T
cop = | = | = [
cm in cm in cmin kg /b
06503 30 72" 42 165" 40 157" 6.60 145
06504 40 76" 42 165 40 157" 6.90 152
06505 50 20" 42 165" 40 157" 7.20 158
06506 60 24" 42 165 40 157" 750 165
06508 80 31" 42 165" 40 157" 820 181
06510 100 39" 42 165" 40 157" 8.80 194
Special deep throat jaws / Alcance especial
LLANTA 40x10 mm FUERZA MAxivA RLELLAY
BAR 7 6)(4’ MAXIMUM PRESSURE 340 Ib
cop 3 = = A
cm in cm in cm in kg /b
06703 30 712 52 25 50 19.7° 7.10 156
06704 40 76" 52 25" 50 197" 7.40 16.3
06705 50 20" 52 25" 50 19.7" 7.70 16.9
06706 60 24 52 25 50 197" 8.00 176
06708 80 31" 52 25 50 19.7° 870 19.2
06710 100 39" 52 25 50 19.7° 9.30 20.5

35 PIHFR www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

APRIETOS GARANTIA PIHER GUARANTEE * ¥ % )
DISENO Y FABRICACION PROPIA PORNSS DSENO COMUNITARIO REGISTRADO
CLAMPS / OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN PO/ ) RLGISTERED DESIGN

Mod. G

Prensa tipo G de fundicion
Husillo rosca trapecial cincada.

Cast iron “G” clamps
Zinc plated trapezoidal threaded screw.

coD  MOD E E - FUERZA MAXIMA Q

cm in cm in kg /b  MAXIMUM PRESSURE

3500 N
800 Ib

8000 N
1800 Ib

20005 G-5 5 2" 45 18" 20 .44

20008 G-8 8 3" 7 28 70 15

11000 N
2500 Ib

20000 N
4500 Ib

20010 G-100 10 4" 85 33" 1.00 22

20015 G-150 15 6" 125 5 250 55

T LYY

i

Mod. GF

Trabajo pesado o
Prensa tipo “G” de fundicion con armazon extrafuerte.
Husillo cincado con rosca fina de gran capacidad de presion.

For high clamping pressures
Heavy duty cast iron “G" clamps.
Zinc plated finely threaded screw for greater pressure.

T & i kg /b MAXIMUM PRESSURE

coD  MOD E E - FUERZA MAXIMA Q

21010 GF-10 10 39" 55 22" 250 557

21015 GF15 15 6 75 30 400 55 (RSSO >

9000 Ib

R

21020 GF20 20 79" 11 4" 9.00 79.8

Gran Potencia
Extreme pressure

36 P[]ffﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

§ e GARANTIA PIHER GUARANTEE APRIETOS
DISENO COMUNITARIO REGISTRADO 8 DISENO Y FABRICACION PROPIA CLAMPS
EUREGISTERED DESIGN Q88 OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN

Reversible Maxipress

g b
By f

d B of I

Piston clamps / Aprieto de émbolo
Able to tighten both inwards and outwards / Capacidad de apretar o separar en ambos sentidos

Mod. Maxi F Mod. Maxi R
LLANTA FUERZA MAXIMA [RECLOLO[OR\ LLANTA FUERZA MAXIMA [RLL[SIOJORN
BAR  35x8mm MAXIMUM PRESSURE [EEBYVR N ap 40x10mm MAXIMUM PRESSURE [EEESYSoWTS
coD E o E & i B i i Bep @ coD E cm in E cm in B cm in Bb @
60504 40 12 10 3.03 | 61504 40 16 14 4.37
60505 50 12 10 3.25 61505 50 16 14 468
60506 60 12 10 3.47 5 61506 60 16 14 5.00 3
60508 80 12 10 3.91 61508 80 16 14 5.67
60510 100 12 10 435 61510 100 16 14 6.25
60512 120 12 10 4.79 61512 120 16 14 6.88
60515 150 12 10 5.45 3 61515 150 16 14 7.82
60520 200 12 10 6.55 61520 200 16 14 9.39 2
61525 250 16 14 1.96
61530 300 16 14 12.53

=e

En la zona de la tornilleria

Dispositivo posicionador  Sistema de émbolo

Mango ergonémico Protectores de plastico

y anticaida en brazo
movil.

Positioning system to hold
and prevent any free fall of
the moving jaw.

con roscas siempre
protegidas.

Always fully protected
threads and piston
system.

dispone de un orificio
para engrasar el
mecanismo.

In the screwing
mechanism there is a
greasing hole through
which the screw can be
lubricated.

37 PIHFR

multiposicion y
recambiable.
Ergonomically shaped

handle interchangeable
and multi positionable.

recomentados para
trabajos delicados.
Compatibles para todos
los modelos F y R.

Plastic protection caps
recommended for delicate
work and compatible with
models F and R

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

VIGUETAS GARANTIA PIHER GUARANTEE +*« .
DISENO Y FABRICACION PROPIA Dol SEfiO COMUNITARIO REGISTRADO
BAR CLAMPS OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN PO/ - RGISTERED DESIGN

Vigueta / Sash-clamp

Tacos de fundicion nodular.

+ Tuerca de acero.

Perfil IPN segin norma UNE 36521 y EN 10025.
Tornillo de alta resistencia de rosca trapecial.

+ Nuevo dispositivo de bloqueo.

Strengthened ductile cast iron heads.

+ Steel nuts.

IPN section following UNE 36521 and EN 10025 rules.
Extra strong screw with trapezoidal thread.

New locking system.

Mod. 80 Mod. 100
L g 15000 N . i 15000 N
WM goxazmm 16 e ISR U 100x50mm 42 i MAns IR

coD ﬂ m - 5] coD ﬂ m -

cmin cmin kg /b cm in cm in kg /b

08100 100  39.4° 8 31" 115 253 09100 100 394 10 39" 16 353
08125 125 50" 8 31" 130 286 09125 125 50" 10 3.9" 18 397
08150 150 59" 8 31" 145 319 09150 150 59" 10 39" 20 447
08175 175 689" 8 31" 160 353 09175 175 68.9" 10 3.9" 22 485
08200 200 787" 8 31" 175 386 09200 200 787 10 3.9" 24 529
08225 225 886" 8 31" 190 419 09225 225 886" 10 3.9" 26 57.3
08250 250 984" 8 LXK 25 452 09250 250 984" 10 3.9" 28 617
08275 275 108.3" 8 31" 220 485 09275 275 1083 10 39" 30 667
08300 300 118.1" 8 3.1 23.5 51.8 09300 300 118.1" 10 39 32 70.5
08325 325  128.0" 8 31" 250 557 09325 325  71280° 10 39" 34 75
08350 350 138" 8 31" 265 584 09350 350 138" 10 3.9" 36 79.4
08400 400 1575 8 31" 295 65 09400 400 71575 10 3.9" 40 882

Caballete Vigueta / Sash-clamp sawhorse

..... : }_(

Caballete con amarre para viguetas Mod. 80.
Sawhorse with special grip for Mod. 80 sash clamp

A 500 kg /1012 1b

coD Bko b
75cm 29" 62002 6.5 143

38 P[]ffﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

*

- *
DISENO COMUNITARIO REGISTRADO ¥4
EUREGISTERED DESIGN Q&3

Caballete plegable fabricado en tubo
rectangular de acero 40 x 20 x 1,2mm

Foldaway sawhorse with rectangular steel tubes.
st 500kg /10121b

cob I

B ko /b

cm
62001 75  29.5" 6.5 14.33
62003 90 354 7.1 1565

Cabezales en fundicion.

* Llanta de acero laminado de alta
resistencia.

* Barra con tratamiento de pintura
antioxidante.

+ Cabezales con pintura Epoxi.

Cast iron jaws.

* Extra resistant rolled steel bar.
* Anti-rust coated bar.

* Epoxy painted jaws.

COD. 62001 - 75cm 29.5"
COD. 62003 -90 cm 35.4"

GARANTIA PIHER GUARANTEE
DISENO Y FABRICACION PROPIA
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN

LLANTA 40x10 mm FUERZA MAXIMA
BAR 1 6% 4" MAXIMUM PRESSURE 5620 Ib
coD [} M} A ©
cmin cm in kg /b
23050 50 19.7" 6 2.4’ 40 882
23075 75 205 6 24’ 48 158
23100 100 304’ 6 24" 55 121
23125 125 50" 6 2.4 63 139
23150 150 59" 6 24’ 70 154
23175 175 689’ 6 24" 78 172 2
23200 200 787 6 24" 85 187
23225 225 836 6 2.4’ 93 205
23250 250 984’ 6 24’ 1.0 22
23275 275 1083 6 24" 18 238
23300 300 1781 6 24 115 253

30 PIHFR

VIGUETAS
BAR CLAMPS

Caballete 500 / Sawhorse 500

80cm 31.5"

Mod. H

Max. 11em 4"
-

Soporte de mesa
Table Support

1mm 43"

L —

Para los modelos con pletina
30x8mm / 35x8mm / 40x10mm

For 1.2'x.3"/ 1.4"x.3" / 1.6"x.4" Bar models

CcoD
14090

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

ACCESORIOS Y REPUESTOS GARANTIA PIHER GUARANTEE
ACCESSORIES AND SPARES A e T R

Conjunto movil / Moving jaws

Ccob MOD
14055 Maxipress F

*
* -

¥ DISENO COMUNITARIO REGISTRADO

L® P LCUREGISTERED DESIGN

14068 Maxipress R

CoD

cmin

CoD MOD
14201 z

CcoD MOD
14011 M

CoD MOD
14021 MM

il

MOD \%

14082 8x4.2
14081 8x4.2
14092 10x5

14091 10x5

40 PIHER

Zapata con tuerca y husillo V-80
Pressure plate with nut and spindle V-80

Zapata corredera con pasador V-80
Running pressure plate with locking bolt V-80

Zapata con tuerca y husillo V-100
Pressure plate with nut and spindle V-100

Zapata corredera con pasador V-100
Running pressure plate with locking bolt V-100

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

DISENO COMUNITARIO REGISTRADO

* ¥ %
£U REGISTERED DESIGN. '\

GARANTIA PIHER GUARANTEE
DISENO Y FABRICACION PROPIA
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN

S

ACCESORIOS Y REPUESTOS
ACCESSORIES AND SPARES

Pressure lift screws / Dispositivo de presion

coD Bkb coD Bk D
14062 26 57 2 94330 .83 183 2
102" 95mm 3.74" 190mm 7.48"
R/ \. _-5_' " & - . \\
NN g \ \
'- 76mm 2.99° X o 117
mm 4.
\
45mm \/‘
. 050
0-1.38 Cuerpo de acero soldable. . gm; Cuerpo de acero soldable.

Steel weldable body

Mango desmontable
Dismountable handle

Para modelos:
Maxipress y Reversible

For our models:
Maxipress and Reversible

coD
14057

Steel weldable body

Table support / Soporte de mesa

Para los modelos con pleti

30x8mm / 35x8mm / 40x10mm

Tlom .43

—_—

n
I

na

coD
14090

For1.2'x.3"/ 1.4"x.3"/ 1.6"x.4" Bar models

Protectores de plastico
Plastic protections caps

)

WY

Nl

65mm
2.55"

Am 1.77"

Ajustable a nuestros modelos:
Maxipress, E, F, R, EM, EH, FM,P.C, K, S

Available for our models:
Maxipress, E, F, R, EM, EH, FM, P C, K, S

CoD
24009

41 PIHER

Accesorio Piolet
Spike fix accessory

x

60mm 2.36"

Ajustable a nuestros modelos:
F y Maxipress F

Available for our models:
F and Maxipress F

coD
14059

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

QUICK PIHER

* Nylon and fibreglass jaws.
« Tempered carbon steel bar.
* Reversible * Reversible

* Cabezales de Nylon y fibra de vidrio
« Barra de acero al carbono templada.

Quick Piher
MAXIVUU PRESSURE
con X2 E A o
cm in cm in kg /b

52515 15 8 65 |

52530 30 8 76
52545 45 8 .88 .

52560 60 8 1.00

52500 90 8 1.24

52525 125 8 1.74

Protector Quick Piher 5cm cop @
Quick Pihercap 2" 57500 6
Extra Quick Piher
coD E E Q
cmin cmin kg /b
52615 15 8 65 N
52630 30 8 76
52645 45 8 88 ;
52660 60 8 1.00
52690 90 8 1.24
52625 125 8 1.74
Protector Extra Quick Piher 7.4cm cop O
Extra QUiCk Piher cap 3" 52504 5|
- : : Expositor Quick Piher
Mini Quick Piher Quick Piher display stand

N VT 750N/ 170 b
E E a ¢

cm in cm in kg /b
15 515 44
10
30 5.5 .52

42 PIHER

152 cm

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

Mordazas y palanca de aluminio
Sistema de carraca de acero
Barra de acero al carbono templada

Aluminum jaws and lever
Steel ratchet system
Tempered carbon steel bar

Llantas de acero zincada.

Equipado con sistema
de freno anti-deslizante.

Protectores de corcho
que evita marcas de presion.

Particularmente robusto,
en madera de haya blanca.

De facil manejo y comodo transporte
debido a su escaso peso.

Zinc coated steel bar.
Non-slip brake on moving jaw.

Cork protectors prevent pressure marks.

Really strong, top quality beech wood.
Easy to use and carry, it’s so light.

Protector extensor
Extra large protector

6.5cm 25"

CoD
25006

APRIETOS DE MADERA
WOODEN CLAMPS

Quick Pal Aluminium / Quick Pal Aluminio

Wikrieizsyid 2500 N/ 560 b

coD C E Ao

cm in cm in kg /b
30820 B | @ |7 | 6|
30821 30 72 75 3 .71 1.56

VAL
ALUMINIO
ALUMINIUM

Wooden clamps / Mod. Madera

LLANTA 20X 5mm .79 2"

Wbt 500 N/ 172 1b T;q_

e E A o . 3
cmin cm in kg /b
25020 20 & 11 4 43 95
25030 30 12° 11 4 51 112
25040 40 16" 11 4 60 132
25060 60 24 11 4 74 163
25070 70 28" 11 4 .82 181
25080 80 3 11 4 93 205
25100 100 40° 11 4" 1.20 265
25120 120 47" 11 4 1.27 280
25150 20 8 15 6 .50 110
25200 20 & 20 & 55 121
Box /Caja Edge-grip piece / Aplacacantos

-— —
e S = A
25003 Vacia / Empty cm in kg /b
Capacidad ~ 8x 25020 (20cm 8') 25001 114 .10 .22
Capacity

16x 25040 (40cm 76°)

43 PIHFR

www.piher.com



http://www.piher.com
www.piher.com

APRIETOS PARALELOS
PARALLEL JAW CLAMPS
Mod. PRL 80

+ Sistema antideslizante patentado.

* Movil de fundicion nodular.

+ Cabezales paralelos recubiertos de nylon.
* Recomendados para trabajos en madera.
* Reversible.

* Mango bimaterial

* Non slip patented mechanism.

* Ductile cast iron moving jaw.

* Nylon covered parallel jaws.

* Especially recommended for wood working.
* Reversible jaws

* Bi-material handle

LLANTA = 20x5mm .79’ 2"
il 2000 N /450 b
coD C E A ¢

cm in cmin kg /b

i 31116 16 6" 8 3" .6 1.3
31130 30 12/ 8 3" N 1.5 1
31160 60 24" 8 3" 9 2

Repuesto: Soporte de mesa
Spare: Table Support

coD
31101

44 PIZ[R www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

+ Sistema antideslizante patentado.

* Movil de fundicién nodular.

+ Cabezales paralelos recubiertos de nylon.
* Recomendados para trabajos en madera.
* Reversible.

+ Mango bimaterial

* Non slip patented mechanism.

* Forged steel moving jaw.

* Nylon covered parallel jaws.

+ Especially recommended for wood working.
* Reversible jaws

* Bi-material handle

LLAE}Q 29x 9 mm

WAL G 5000N/ 77250b
cOD 3 E A

cmin cmin kg /b

31203 30 95 2.03 |
31206 60 95 2.57

31208 80 95 2.93

31210 100 95 3.28

31212 125 95 373 1
31215 150 95 418

31220 200 95 5.07

31225 250 9.5 5.96

Protector de plastico

Soporte de trabajo

Plastic protection cap Workpiece platform
coD coD
31200 31202

45 PIHFR

APRIETOS PARALELOS
PARALLEL JAW CLAMPS

Mod. PRL 95

Spares / Repuestos

Tope y Nivelador para mesa
Sttoper and Table Leveler

CcoD

31201

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

APRIETOS DE FORJA

FORGED STEEL CLAMPS
Mod. TPAL
85 mm )
« Cabezal plano parainsertarenranuras  “MNTA  135x65mm 53 26"
de 12x8mm
+ Parte mévil con mecanismo de presién
de leva dentada ek E, cmE,,, kﬁ, @
+ Construido en acero forjado. 30810 12 5 6 24" 5 11 ;
* Protector de pléstico incluido. 30811 16 6 6 24 53 12
30812 20 8 6 24 55 12 :
¢ Flat head to insert in 0,47'x0,31" 30813 30 12 6 24 6 13 0
grooves
* Moving jaw with cranking mechanism y . _
+ Forged steel. Seccion A Section (mm in)
+ Plastic protection cap included - 11.85.47°
5
3 Z
75 3"
S 15 45"
“
* Cabezal plano parainsertar enranuras ~ Y“ANTA  135x65mm 53 26"
de 12x8mm
* Mango de mad(lera.. o coD E E A o
* Protector de plastico incluido. cm in cm in kgl
30800 12 5 6 24 3 66 ”
* Flat head to insert in 0,47°x0,31" 3ogo1 16 60 6 24 .33 .73
grooves 30802 20 & 6 24' 35 .77 "
+ Wooden handle. 30803 30 12 6 24" 36 .79
* Plastic protection cap included.
Seccion A Section (mm in)
11.85 47"
S
C>.'
O 422
75 3
115 45

1.5 .06"

46 PIZ[R www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

APRIETOS DE FORJA
FORGED STEEL CLAMPS

Mod. PAL

* Prensa rapida en acero forjado de una
sola pieza.

+ Parte mévil con mecanismo de presién
de leva dentada

+ Construido en acero forjado.

* One piece forged steel quick clamp.
* Moving jaw with cranking mechanism
* Forged steel.

Protectores de plastico
Plastic protection caps

Moving Jaw / Conjunto mévil

coD coD .
© s, cqmenn oo BB M Ll WS @ ©
30418 30407 30612 12 5 6 24 53 117 135x65mm 53'x.26' 1600N/3601b [

30419 30408 30616 16 6 8 3 67 148  16x75mm 63'x.30° 3000 N/ 675 Ib

30420 30409 30620 20 & 10 4 113 249 195x95mm 77'x.37' 3500 N/ 800 Ib

30421 30410 soeas 25 0 BRSPS E 1000 N/ 900 /b
1 30630 30 12" 1.58 348 :

30640 40 16 244 538
30422 30400 30650 50 20 12 5 266 58 255x12mm  1'x47 SO VARZIY
30660 60 24 283 624
30680 80 37’ 3.64 802 -
30423 30607 so601 100 40" 492 0 27x13mm 1.06"x.51 6000 N/ 7350 /b
Mod. PAL R
30703 30 12 226 498
4 16' 2. 5.51
1 30422 30411 zz;g: 5g w145 2.752 e oo iamm 5000N/7725/b [
30706 60 24 292 644

47 PIHFER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

APRIETOS DE FORJA
FORGED STEEL CLAMPS
+ Forged steel.
* Reversible use accessory.

* Toggle moving jaw to hold
round and angled pieces.

* Rear pressure system for tight spaces.

* Construido en acero forjado.
* Reversible con accesorio.

« Cabeza movil basculante capaz de sujetar piezas
redondas y angulares.

* Permite apretar y separar en espacios de dificil acceso.

Prensa de acero forjado presion trasera.
Cantilever forged steel clamp.

Moving Jaw / Conjunto mévil

purg i CoD
oo BB B s o o ©
30715 15 6 8 3 136 3 ZZXQ;?X”;T 6000 N/ 7350 Ib 30412
1
30730 30 127 10 275 5 2 %1 EEENNENYRTNY 30413
Accesorios para Mod.TRS / Mod. TRS Accessories
Reversible / Reversible Sujecion de tubo / Tube grip

CoD MOD . CcoD

30415 TRS-15 30417

30416 TRS-30

418 PIHFER

Para la sujecion de
tubos cuadrados y
redondos.

For gripping round
or square tubes.

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

+ Forged steel.

+ Interchageable jaw heads.

Moving Jaw / Conjunto mévil

cob
30500

Moving Jaw / Conjunto mévil

Ccob
30414

APRIETOS DE FORJA

FORGED STEEL CLAMPS
* Construido en acero forjado.
* Cabecilla intercambiable.
Mod. POT
LLANTA 40 x 20 mm
BAR

LYY 22000 N/ 4950 1

coD E E [ @

cm in cmin kg /b
30503 30 5.05 |
30505 50 6.62
30508 80 17.5 8.30 1
30510 100 9.43
2 o,

Prensa en acero forjado
para trabajos pesados.

Cantilever forged steel clamp
for heavy duty work.

Mod. CUR

LLANTA 30x 15 mm
BAR
MY 11000 N/ 2500 1b

coD E E A ¢

cm in cmin kg /b

30830 30 14 3.76 1

Capacidad de apretar librando
obstaculos como vigas o largueros.

Easy to use to overcome
obstacles such as beams.

Accessories POT-CUR: complete set / Accesorios POT-CUR: conjunto completos

Plana / Flat

Sélo la cabecilla
Jaw head only

CcoD CcoD
30401 30404

Antideslizante / Nonslip Tubos / Tubes

Soélo la cabecilla
Jaw head only

Solo la cabecilla
Jaw head only

CoD CcoD cob cob
30402 30405 30403 30406

www.piher.com

19 PIHFR


http://www.piher.com
www.piher.com

APRIETOS DE MARQUETERIA
MARQUETERY CLAMPS

Mod. GC

CoD MOD E E -

cmin cmin kg /b
07004 GC3 3 12'25 1' 07 15
07005 GC-5 5 20" 3 12" 1 2210
07007 GC-7 7 28 7 28 .3 .66

Brida de marqueteria Piher / G clamps

(TR

Astillera DM / Benchpin

1.9cm

Pinzas de plastico
Plastic spring clamps

coD MODE E -63

cmin cmin kg /b

_71 S

55030 3 3 12" 28 1" .14 .31

55050 5 4.5 1.8" 3.2 13" .16 .35 .
55070 7 7 28 38 15" 2 .44
55010 10 9.5 27" 42 17" 23 5]

CoD -

kg b

55000 .12 .76

i

Pinza metalicas
Metal spring clamps

CODzEE-GB

cm in cmin cmin kg /b

30004 12 5" 3.5 14" 3 12" .08 .18
30005 17 7" 55 22"45178 12 .26 20
30006 22 9" 85 33" 7 28 .19 42

COD%EE‘@

cm in cm in cmin kg /b

30007 11 4" 35 74" 3 1.2° .08 .18 10
30008 16 6 55 22° 4518 17 37
30009 24 9" 85 33 7 28 40 .88

50 PIHER

+ Chapa estampada

+ Stamped sheet metal

Cuerpo fabricado en pletina
de 16x6mm (.63" x .24")

Calibrated steel
16x6mm (.63" x .24") body

Fabricado en DM.

Esta pieza esta pensada para montar
con una brida de marqueteria y poder
trabajar sobre una mesa sin estropearla.

Manufactured thick MDF.

Ideal for mounting with DIY clamp for
table work with no surface damage.

Pinza metalicas
Metal spring clamps

COD%EE A o

cm/n  cmin  cmin kg /b
57025 11 4" 25 1" 3 12" .05 .11
57050 16 6" 5 2° 5 20" 16 .35

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

PINZAS
SPRING CLAMPS

Extendable Progressive Pressure Clamp / Pinzas extensible

w & BEE ae

52204 21 16 6 .23 10

* Mordazas ajustables con brazos extensibles

+ Adjustable angle grips with extendable jaws

6cm 16 cm

Progressive pressure clamps / Pinzas de presion progresiva

+ Mordazas ajustables de angulo variable.
+ Material Nylon con fibra de vidrio.

* Mango de agarre ergondémico y
antideslizante.

+ Facil de liberar con un solo dedo.

+ Adjustable angle grips.

* Highly resistant material.

+ Comfortable nonslip handle.

+ Easy one finger pressure release.

>

oo oC E E A ¢

cm in cm in cm in kg /b

52201 18 55 4 16 .35
52202 22 85 3375 3 .20

10

coozEE-GB

cm/n  cmin cmin kg /b

52203 22 8.5 8.5 .18 10

51 PIZ[R www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

APLACACANTOS
. EDGE-GRIP SCREWS
Mordaza de Montaje / Uni-Clamp

coD c A ¢

cmin kg /b
57099 1-48 418" 073 16 1
57100 1-6.5 .4"-26" 1.8 4 1

+ Para colocar juntas y angulos
perfectamente y con precision.

* Nuevo disefio mas ergonémico.
* Facil de usar con una sola mano.
Cuerpo principal de fundicién .

* Angle and joints can be positioned and
perfectly and fitted accurately

* Modern design ergonomically shaped.
* Easy to use with single hand.
+ Cast iron main body.

Aplacacanto en aluminio / Aluminium Edge-grip

CoD  MOD (3 A

cm in kg /b

57101 80 18 .4-31" 15 3
57102 45 148 4-18" 65 14

+ Cuerpo principal fabricado en aluminio.

* Maximo agarre en superficies
deslizantes.

* Facilidad para el encolado de cantos.
+ De uso con una sola mano.

* Aluminium main body.

* Nonslip grip on smooth surfaces.

* Easy edge glueing.

* Immediate pressure with single hand use.

52 P[foﬂﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

+ Adaptable a todos los modelos.

« Fits all models.

GARANTIA PIHER GUARANTEE
DISENO Y FABRICACION PROPIA
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN

* Chapa estampada

* Prensa ligera en acero con tres puntos de
aprieto.

+ Stamped sheet metal

* Lightweight steel clamp with three
pressure points.

* Para trabajos delicados.
+ Adaptable a todos los modelos.

* For delicate work.
« Fits all models.

+ Para uniones complejas.

* Marcar con las puntas y taladrar con una
broca de 8 mm (.31")

* For complex joints.

+ Mark drilling points then drill an 8 mm.
(-31") hole.

APLACACANTOS
EDGE-GRIP SCREWS

Edge-grip screws / Mod. Aplacacantos

A
coD T 3%

19000 27 .60 1

max. 9 cm
max. 4"

4
b T

coD E E A o

cm in cmin kg /b

07003 6 24" 6 24" 4 .8 6

Edge-grip piece / Aplacacantos

cob E -

cm in kg /b

25001 11 4 .10 .22

L

— | —

Edge-grip screws / Mod. Aplacacantos

max. 4"

53 PIHER

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

MORDAZAS DE ANGULO
ANGLE CLAMPS
Mordaza de angulo para montaje / Angle clamps for mounting work

CcoD MOD Acmin Bcmin Ccmin - kg b @

30003 A-30 2.7 0-8 3 1.05 1

« Material: fundicion zamak.
* Altura de la mordaza: 3 cm (1").

+ Capacidad de trabajar con piezas de
diferentes espesores.

+ Material: zamak cast iron.
* Max. pressure height: 3 cm (17).

+ Works with pieces of different
thicknesses.

cop ] = == A
cm /n cm in cm in kg /b |
01110 8 10 7 35 1

Mordaza de angulo ligera / Light weight angle clamps

\B CcoD MOD Acmin B cm in Ccmin - kg b @

30000 A-40 .2-6 2.6 2.3 .6 1

* Material: chapa estampada de acero.
* Altura de la mordaza: 2.3 cm (.9").

* Material: stamped sheet metal
* Max. pressure height: 2.3 cm (.9").

54 p[yfﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

MORDAZAS DE ANGULO
ANGLE CLAMPS

Welder's angle clamps / Mordaza de angulo para metal

CcoD MOD Acmin B cmin Ccmin - kg b @
30001 A-10 085 033 65 26 35 14 5 71_0217
29999  A-00 012 0-5° 10 39° 6 24 92 228 A

+ Material: fundicion nodular.
* Ajuste perfecto de las piezas de 90°.

* Tornillo con proteccion de bafio de cobre
antiadherente para proyecciones de
soldadura.

+ Material: ductile cast iron.

+ Copper plated non-stick screw for
welding work.

coD MOD Acmin B cmin Ccmin -kg b @

30002 A-20 07 028 45 18 35 14" 1

* Material: fundicion de zamak.
* Altura de la mordaza: 3.5 cm (1.4").

« Material: zamak cast iron.
* Max. pressure height: 3.5 cm (1.4").

55 PIHER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

PRENSAS DE CINTA
STRAP CLAMPS

Prensa de cinta multiusos / Hold-all strap clamp

coD Ror © Hasta 800 Kg (1774Ib) de presion.
T

« Cuatro angulos metalicos para formas
cuadradas y rectangulares.

* Protectores de cantos PE.A.D.
* Longitud de la cinta: 5 m (16.4)

30013 .49

Envase / Blister pack

* For loads up to 800 Kg (1774lb)
+ Metal right angle corner pieces.
« H.D.PE. corner protection pads.
« Strap: 5 m (16.4") in length.

Tensor de Lunas / Windscreen fixing kit

+ Juego de dos ventosas dobles y una
D kg /b )
€0 M v prensa de cinta.

99997 1.69 1+ Soporta hasta 60 kgs (132Ib).
* Prensa de cinta para ajustar la posicion.
Ven 2 x 2 Und. « Set of 2 suction cups and ratchet tie
COD 30025 down.

* Lever operated suction pads to handle up
to 60 kgs (132Ib) of windscreen.

* Ratchet tie down to hold screen in
position.

Prensa de Cinta / Strap Clamp
COD 30013

Prensa de cinta para tarima / Clamping straps for parquet

coD Res © ° Hasta 800 Kg (1774Ib) de presion.
H Longitud de la cinta: 5 m (16.4)

30014 .89

* For loads up to 800 Kg (1774Ib)
« Strap: 5 m (16.4") in length.

Envase / Blister pack

56 PIHER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

MORDAZAS
BENCH VICES

Bench vice 702 / Mordaza 702

CcoD Acmin Bemin  Cemin Gemin Ecmin -kg Ib

70210 85 95 255 1" 18.8 30 1" 40 882

70220 1.0 11.6 3.15 24.1 40 8.5

70230 12.5 16.0 415 30.0 45 14.7

70240 15.0 19.0 5.25 345 .60 18.0

* Ductile cast iron. + Fundicién nodular.

+ Smooth tempered steel jaws.  + Bocas de acero templadas y
rectificadas.

CcOoD Acmin Becmin Ccmin Gcmin Ecmin -kg b

70110 6.5 7.6 2.55 1' 16.3 30 2.7
70120 85 9.0 2.55 7' 18.8 30 43
70130 1.5 11.6 3.15 1" 24.1 40 8.5
70140 125 15.7 415 2" 30.0 45 17.5
70150 15.0 19.0 525 2 34.5 .60 23

* Ductile cast iron + Fundicién nodular.

+ Smooth tempered steel jaws.  + Bocas de acero templaday
+ Changeable jaws. rectificada

+ Mordazas intercambiables.

Turntable base 701 / Base giratoria 701

CoD Acmin B cmin Ccmin Decmin Ecmin  Mcm Ncm Femin p,\allrs/g)o'r - kg /b P
70117 W7W7m7787 1.7 M-10 M-8 4.0 70110 2.1
70127 17.8 8.0 16.7 .8 1.8 M-10 M-8 50 70120 2.7
70137 229 11.5 2.1 1 2.2 M-12 M-10 8.0 70130 5.6
70147 25.9 12.5 24.7 1 2.2 M-12 M-10 8.0 70140 7.6
70157 29.4 15.0 28.0 1 2.3 M-14 M-14 9.0 70150 9.2

Fast action bench vice 703 / Mordaza de accionamiento rapido 703

CoD Acmin Bcmin Ccmin Dcmin Ecmin Femin Scmin - kg /b
70320  27.5 9.0 2.0 8.5 42 1.3 8 1.5

* Ductile cast iron. + Fabricado en fundicién

* Includes 2 sets of nodular.
machineable steel jaws. * Incluye dos juegos de bocas

mecanizables de acero.

B
(3}
[ ® o
[

57 P[ﬂ[]i’ ’ www.piher.com



http://www.piher.com
www.piher.com

TORNILLOS DE BANCO
BENCH VICES

Tornillo de banco guia cuadrada / All Steel Bench Vice with square runner

Sin mordaza de amarre de tubo.
Without jaw accessory for gripping tubes.

coD A B ¢ B kg b

cm in cm in cm in

55100 10 4" 6.5 26" 1.5 41" 6.35 14
55125 125 5" 8 271" 13 51" 117 26
55150 15 6" 10 4" 16.56.5" 19 42

Con mordaza de amarre de tubo
With jaw accessory for gripping tubes

CcOoD Acm B cm Ccm m

55200 10 4" 6.5 26" 1.5 41" 6.5 143
55225 125 5" 8 37" 13 57" 119 263
55250 15 6" 10 4" 16.56.5' 192 424

* Fabricado en acero forjado. * Forged steel.

+ Guia cuadrada ajustable. + Adjustable square runner.

+ Mordazas intercambiables de acero * Interchangeable jaws.
templado. + Anvil base.

+ Base de yunque. .

o Including magnetised aluminium
* Incluye mordazas de aluminio imantadas. pressure plates.

Base giratoria / Swivel base

para/for

) ‘*_’l kﬂ)
cm In

55101 10 4 97 214

55126 125 5 143 315

55151 150 6 2 441

Repuestos y accesorios / Accessories and Spares

Mordazas de acero templado  Protector de aluminio magnético  Husillo y tuerca guia cuadrada
Tempered steel pressure plates Magnetised aluminium plate Square runner nut and screw

Juego de 2 unidades

Set of 2 units
para/for para/for para/for
cob MOD. cob MOD. cob MOD.
55103 55100-10cm 4' 55001 55100-10cm 4°' 55102 55100-10cm 4
55128 55125-125cm 5° 55002 55125-125cm 5’ 55127 55125-125cm 5°
55153 55150 -15cm 6 55003 55150-15cm 6 55152 55150 -15cm 6

58 Plﬂfﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

Ccob

TORNILLOS DE BANCO
BENCH VICES

Portable carpenter’s bench vice / Tornillo de banco carpintero movil

Acmin Bcmin

Cemin Bkbr @

54004

15

5.5

* Modelo transportable para fijar en
bancos con espesores de hasta 52 mm.

Doble guia de acero

(siempre paralelo).
* Bocas con angulo de compensacion.
* Bocas de fundicién nodular.

12 2.75 1

* Portable model for fixing to
benches up to 52 mm. thick.

« Parallel double steel runner.
* Angled opening at rest.
* Ductile Cast iron Jaws.

coD Acmin Bcmin Ccmin - kalb &
54006 15 55 12 2.3 |
54007 175 8 20 7.25 1
54008 22.5 10 36 13.7

Doble guia de acero

(siempre paralelo).
* Bocas con angulo de compensacion.

Bocas de fundicion nodular.

CoD

Acmin Bcmin

« Parallel double steel runner.
* Angled opening at rest.
* Ductile Cast iron Jaws.

Ccm in Bkb O

54005

22.5

10

Sistema de acercamiento rapido.
Doble guia de acero

(siempre paralelo).
* Bocas de fundicién nodular con angulo

de compensacion.

Alargador de mordaza frontal metalico

para trabajos extra largos.

36 1535 1

* Quick approach system.

Parallel double steel
runner.

+ Angled opening at rest.
Ductile Cast iron Jaws.

* Metal frontpiece
extension for extra long
jobs.

Carpenter’s bench forehead spindle / Husillo frontal para banco de carpintero

+“—> :
coD T @ cmin B @

58016 35 16 1.3

58018 37 18 1.4

58020 38 20 1.5

58022 39 22 2

58024 40 24 2.5 1
58026 41 26 2.6

58028 42 28 3.5

58030 43 30 4

58032 45 32 45

58035 48 35 5

59 PIHER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

ENTENALLAS
HAND VICES

Entenalla / Hand vices

COoD <:C Acmin Becmin Ccmin .kglb@

cm in
54001 12 1.8 1.8 37 7.41 B
54002 15 25 2 5 9.52

* Mordazas de acero forjado.

* Forged steel jaws.

Aprietos con masa para soldadura / Ground block clamps

MSG MSE
coD ‘ cob kg /b
kg /b
S T T S 26008 1.07
26009 1 1

Bandejas magnéticas / Magnetic trays

* Acero inoxidable. * Stainless steel.
* Protectores plasticos para no dafar la * Plastic protector to avoid damaging
superficie donde se imanta. magnetised surfaces.
* Imantado por las dos caras interior y * Both interior and exterior magnetised
exterior surfaces.
Rectangular / Rectangular Circular / Round

cop &= A ? cop %)

30030 14x24 cm .63 6 30029 15 cm 31

60 Plﬂfﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

SOLDADURA
MAGNETIC WELDING TOOLS

Magnetic holders / Escuadra magnética

. 1 0 0]

Capamd@d de 1}5 y 90°. i | e cn,:\m cn?m [y
* De uso industrial. B kglb
* Fabricado con chapas de acero 29003 Q1 85 23" 15 6 .30 .66

de 2.5 mm (.10")
* Iman protegido y permanente de ferrita.

29004 Q2 11 4" 19577 65 14 10
29005 Q3 14 55" 26 1.2" 1.2 26

* For welding 45° and 90° angles.
* For industrial use.

* 2.5 mm (.10") thick steel sheet.
* Permanent protected ferrite magnet.

Magnetic ground blocks / Masa magnética para soldadura

* Pieza de contacto enteramente de laton.
o dustri coo wmoo 2, ® A
« Uso industrial. cm in

+ Iman de ferrita permanente. 29006 MG1 6 24' 150A .18 .40

. . 29007 MG2 9 35 300A .55 1.2
* Contact pieces wholly in brass.

* For industrial use.

* Permanent ferrite magnets.

Ground block terminals / Terminal para masa

CoD ® ©
20008  300A
29009 500 A —

B |

=y A

61 PIHER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

PINZAS DE SOLDADURA
WELDING PLIERS

Pinzas de soldadura forjada / Forged welding pliers

--\

I MU o v A
AV

Bridas rapidas forjadas / Forged toggle clamps

CoD MOD
51036 P1
51037 P2/ P3/P3T
51038 P4/ P6/P6T
51039 P7
51040 P8

62 PIHER

CoD

51027
51001
51005
51009
51013
51017
51021
51024

+ Husillo cobreado.
+ Cuerpo principal forjado.

MOD

P.0
P1
P2
P3
P4
P.6
P7

12

P.8 145

+ Copper plated thread.
+ Forged body.

cmin kg /b
11.6 15
18.5 6
18.5 66

23 .82
23 .97
31 1.2
23 1

23 1.1

Disponibles pinzas con doble husillo y protectores.
Consultar precios.

These pliers are available with double thread and
protective screw covers. Consult us for prices.

51250 P3T 7.2

51251 P6T 10

oC M

« Para fijacion sobre bancadas.

* Husillo cobreado.

* For bench work.

+ Copper plated thread.

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

BRIDAS
BRACKET CLAMPS

Adjustable clamp 700 / Brida de arco 700

A B T

e cm in cm in cm in i kg /b
70001 12.3 5.6 1.8 M 16 1
70002 123 5.6 2.0 M16 1
70003 123 5.6 2.2 M16 1.1
70004 123 5.6 2.4 M16 1.2
70005 16.0 7.0 2.2 M20 2
70006 16.0 7.0 2.4 M20 2.1
70007 16.0 7.0 2.8 M20 23

+ Fabricado en acero forjado niquelado.
* Nickel plated drop forged steel.
T-shape nut 700 / Tuerca de arco 700
£ap cn?in cn?in crr-1rin M kﬂj

70031 1.75 2.8 1.8 M16 .09

70032 1.95 3.2 2.0 M16 .12

70033 215 2.15 22 M16 .19

70034 235 2.35 2.4 M16 .27

70035 215 2.15 2.2 M20 .17

70036 235 2.35 2.4 M20 .26

70037 275 45 2.8 M20 .44

* Fabricada en acero templado.

* Tempered steel.

Spare steel screw 700/ Esparrago 700

70021 15 M16 .20
70022 25 M16 .35
70025 16.5 M20 .34
70026 30 M20 .64

* Fabricada en acero templado.

* Tempered steel.

63 PIHFR www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

VENTOSAS
SUCTION CUPS

Ventosa Proflat / Proflat suction cup

TOV Rheintand®
g CERTIFIED

Capacidad de carga
oD %)} B Load Capacity <
cmin kg /b Max. A
30131 20 1.56 100 KG 220 Ib 1

* Ventosa superficies planas.
* Bomba de latén con indicador de peligro.

Valvula para descompresion instantanea
con protector.

« Cajay protector incluido.

* For flat surfaces.

* Brass pump with vacuum leakage
indicator.

* Quick suction release button.

Carrying case and protective cover
included.

Ventosa Procurve / Procurve suction cup

o

Capacidad de carga
oD %] [y Load Capacity
cmin kg /b Max. A
30132 23 9 1.77 39 120 KG 264.5 Ib

+ Ventosa superficies curvas.
* Mango de plastico reforzado ABS.

* Bomba de plastico reforzado ABS con
indicador de peligro.

Valvula para descompresién instantanea.
Caja y protector incluido.

* For convex surfaces.
+ Strong plastic handle and body.

+ Strong plastic pump with vacuum
leakage indicator.

* Quick suction release button.

Carrying case and protective cover
included.

lZJZZZIJ/MMJIZ/ZM@WJWWMQ

64 PIHFR

TOV Rheinland”
g CERTIFIED

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

VENTOSAS
SUCTION CUPS

Double suction cup for levelling / Ventosa doble niveladora

+ Cuerpo fabricado en aleacion de aluminio .
( coD
de alta densidad. D cmin My ©
* Protectores incluidos. 30107 12,3 1 1

+ Sistema de nivelacion con cabecilla de
nylon 4 cm.

+ Aluminum alloy body.
* Protective covers included.
* 4 cm nylon screw levelling system.

. ggﬁgi)gaf;bncado en aluminio de alta coD D emin By ©
+ Accionamiento por carraca. 30103 117 13 1

* Protector incluido.

+ High density aluminium alloy body.
+ Ratchet tightening.
* Protective covers included.

Ratchet double suction cup / Ventosa doble con carraca

. ggﬁ;?((j)afg.bncado en aluminio de alta coD D emin Bor ©
+ Accionamiento por carraca. 30102 117 1.6 1

* Protectores incluidos.

+ High density aluminium alloy body.
* Ratchet tightening.
* Protective covers included.

Double suction cup with screw mechanism / Ventosa doble con husillo

. ggﬁ;?gafg.bncado en aluminio de alta coD D om in Bos ©
« Accionamiento por husillo. o101 117 1.9 L

* Protectores incluidos.

+ High density aluminium alloy body.
+ Screw tightening.
* Protective covers included.

65 PIHER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

VENTOSAS
SUCTION CUPS

Ventosas de plastico / Plastic suction cups

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn
CERTIFIED G Sicherheit

Ven 2

Cuerpo fabricado en plastico reforzado ABS.
Protector incluido.

Strong plastic body ABS.
Protective covers included.

Ven 2 articulada / articulated

Para uso con una sola mano. Para uso con una sola mano.

Single hand use. Single hand use.

Capacidad de carga / Load Capacity

coD MOD 4 A R , @
cm in kg /b Max. oo GS |'

30024 VEN1 12.3 .30 20 Kg. 44 b 10 Kg. 22 Ib

30130 VEN 2 1.7 .56 40 Kg. 7170 Ib 25 Kg. 66 b 1

30025 VEN2art. 11.7 .60 30 Kg. 88 /b

Ventosa de mano / Handheld suction cup

30129 8.5 .09 10Kg. 221b 2

* Previene el daiio de superficies.

* Para el manejo de cristal, baldosas,
chapas y otros materiales no porosos

« Prevents damage to surface.

+ For handling glass, tiles, sheet metal and
non-porous materials.

Ventosa para encolar / Suction cup for glueing

cop 9 A
cm in kg /b

30106 7.8 .5 1

* Fabricada en plastico ABS.

+ Made in plastic ABS.

o6 PIHER

Cabezales flotantes
sobre ejes

y alojamiento
central para cinta
de nylon.

Centrally located
swivel action heads
for nylon band.

Kit Tensor de lunas / Windscreen fixing kit

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

VENTOSAS

SUCTION CUPS
Cuerpo fabricado en aleaci6n de aluminio de Aluminium suction cups / Ventosas de aluminio
alta densidad. Protector incluido.
Aluminum alloy body. Tt g,
Protective coers inZIuded. é Gs
Venal 3 Venal 2 Venal 1

Capacidad de carga / Load Capacity
coD MOD ) [ |

: @
cm in kg /b Max. A GS |'_f
30026 VENAL1 123 48 4T 104  40Kg.1101b 15 Kg. 3316
30027 VENAL 2 12.3 48" 94 207 60 Kg. 732 1b 25Kg. 55 b 1

30028  VENAL3 123 48 134 295 100 Kg. 220 /b 35 Kg. 77 b

cob | MoD cmgin kﬁ) max. A © Venal 2 Silicona /Silicon Venal 3 Silicona /Silicon

123 .94 100 Kg.

30127 VEN2siL T T 0 T

1
123 1.3 60 Kg.

30128 VEN3SLL. 7 0 O

Para trabajos con alta temperatura.
No deja marcas.

For high temeprature work.
No surface damage.

Materiales de nuestras gomas de vacio
Material used for rubber suction pads

Temperatura Maxima Temperatura Minima Durabilidad Dafios a la Superficie
Maximum temperature Minimum temperature Durability Surface damage
ia 8v &
NITRILO B B = Limitada q
NITRILE 65°C 149°F 10°C 14°F Limited YSeIs
SILICONA o . 110°C -166°F Ilimitada
SILICON U e Unlimited NO

67 PIHER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

VENTOSAS
SUCTION CUPS

Ventosa multiusos / Multipurpose suction cup

36.8mm 50mm

CoD

30162

11.7 31 4

Repuestos de ventosas / Suction cup spare parts

Repuesto goma / Spare rubber

Cob

Para los articulos / For the articles

30150
30151
30152

Repuesto Silicona / Spare silicon pad

CoD

30024, 30026
30025, 30101, 30102, 30103
30027, 30028

Para los articulos / For the articles

30154

Protectores para la goma / Protection pads

CoD

30127, 30028, 30027, 30128

Para los articulos / For the articles

30019
30020

30021

Gatillo de la ventosa / Spare trigger
cop

30132
30024, 30026, 30027, 30028

30025, 30101, 30102
30103, 30162

Para los articulos / For the articles

30155

o\

30024, 30025, 30026, 30027
30028, 30101, 30102, 30103

Junta para bomba de vacio / Vacuum pump gasket

cob

Para los articulos / For the articles

30164

30100

08 PIHER

Capacidad de carga S
cmin kg lb Load Capacity

1

Cuerpo fabricado en aleacién de aluminio
de alta densidad.

Protectores de gomas incluidos

Aluminum alloy body.
Protective rubber covers included.

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

o EXTRACTORES
SAN PULLER

Self centering Puller / Autocentrante

cop mné in mrrl? in Tn /(I)\ =0- kﬁ)

72910 105 41" 110 43 v 8 18
72920 185 73 175 6.0 v 20 44
72930 225 89" 240 04 - v 65 143
72940 410 767" 350 13.8' v 145 2

Tn = Tonelada fuerza / Ton-force

| .
O —O= == Combina 2y 3 patas / Adaptable for 2 legs use

+ Fabricado en acero forjado niquelado.

* Todos los brazos se mueven al mismo tiempo. Mejorala
colocacion aunque la pieza a extraer esté en posicion incomoda.

+ Muy seguro debdo al limite de apaertura maximo.

+ Nickel plated drop forged steel.

* All the jaws move at th same time and are perfectily placed even
in difficult accesible spaces.

+ Very safe due to the maximun opening limit.

- Proteccion de punto
Point protector

Set

cobD Incluido / Included ka Ib

72900  72910-72920-72930 12.8 282

A B B max.
cob mm in mm /n mm in

72209 50 2° 60 24" 12 047"
72219 80 37" 80 27" 25 0.9¢
72229 135 53" 115 45" 25 (.98
72238 160 6.3" 155 6.1" 25 0.98
72239 220 87" 145 57" 25 (.98
72249 220 87" 195 7.7° 60 2.36

Tn = Tonelada fuerza / Ton-force

+ Fabricado en acero forjado niquelado.
+ Para extracciones extremas.

+ Nickel plated drop forged steel.
+ Made for extreme and hard works.

Set

coD Incluido / Included kq-

72209-72219-72229

72238-72239-72249 e

72200

60 PIHER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

EXTRACTORES ®
PULLER Ggﬁ}ﬂ'ﬁ

Extractor de 2 patas 720 / 2 leg puller 720

COD A mmin B mm in W mm in Tn - kg /b ° zgg:g:?gga%%
72010 100 4" 3095 7237 92-130 3.6”—5.7” 1.1 24 niquelado.
72016 100 4° 35-135 1.4-53" 100-175 47" 13 29 * Para extraccion
72020 150 6 40-160 15%63" 130225 519" 34 75 g?gfgrieolrextenor
72025 155 6.7° 35190 1.4-7.5" 135-250 5.3"-70” 36 8
72030 205 & 50-240 2-94" 175325  7-13' 75 165 * Nickel plated
, o L drop forged

72035 200 7.8° 60-350 2.3-13.7" 175-425 7167 85 187 steel

A i
72040 200 7.8° 90-510 3.5-20° 220-580 923" 16 353 « Forinternal

and external

Tn = Tonelada fuerza / Ton-force extraction work.

Expositor / display stand

=
F TI coD Incluidos / Included -
2 C _kalb
72010-72015-72020
| | 72 2.1 46
J: L 000 72025-72030
_w
Extractor de 3 patas 721 / 3 leg external puller 721
) ) | + Fabricado en
coD Ammin B mm in O —0— Tn - kg /b acero forjado
72110 55 22° 70 28 11 24 niquelado.
72120 85 33 100 39 v 13 29 * Para extraccion
desde el exterior.
72130 135 53 150 6" v 34 75
A 72140 180 777 200 7.9’ v 36 7.9 * Nickel plated
72150 300 71.8° 310 122" v

* For external

72160 365 744 425 16.7 extraction work.

72170 460 781" 520 20.5" LM 16 35
72180 750 295" 850 33.5"

[4]

7
sl drop forged steel.
Ed

| .
_O_ =0~ =Combina 2 y 3 patas / Adaptable for 2 legs use

Extractor de alargadoras 722 / Extension bearing puller 722

COD Ammin  Bmmin R J kgl * Fabricado en
— acero forjado
72210 115 45" 47-110 1.9-4" 3/8" 1.1 24 niquelado..

72220 115 45" 47-140 1.9"55" 3/8" 13 29 .
+ Nickel plated

A 72230 175 6.9° 62195 24'7.7" 5/8" 3.4 7.5 drop forged steel.
72240 175 6.9 70245 28-96" 5/8" 3.6 7.9

72250 245 9.6" 105-325 4.1-13" 5/8" 7.5 16.5

Equivalencias
Equivalence

CoD CoD
72210 72310
72220 72320
72230 72330
72240 72340
72250 72340

72310 60 24" 460 .2'-24" 3/8" .75 17

72320 80 37" 680 .2'-37" 3/8" 1.3 29
72330 110 4" 10-110 .4'-4" 5/8" 2.75 6.1
72340 155 6.1" 12134 .5'-53" 5/8" 5.7 12.6

70 P[]ffﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

D
MADE IN NOVEDE
SWUNl::I' 1‘!&#&

EXTRACTORES
PULLER

Extra thin 2 leg puller 724 / Extractor de 2 patas finas 724

+ Fabricado en acero forjado niquelado. COD Ammin Bmmin a fike
* Patas finas fabricadas en 42CrMo4. - T .
- . 72400 110 4 11 24
* Para extraccion desde el exterior e S
Interior. 72410 145 57 vep 21713 29
1.4-5.5
72420 195 7.7' 34 75

Nickel plated drop forged steel.
Thin 42CrMo4 steel legs.
For internal and external extraction

Multiple use 2 leg puller 725 / Extractor de 2 patas multiple 725

work..
. Fabrlcadoen.aceroforjadon|q.uelado. coD Ammin Bmmin W mmin kﬁ)
* Para extraccion desde el exterior e . ST I

interior. : s s

terio 72500 140 55" UL SLS 27 6
« Ni ., 35250  105-260

Nickel plated drop forged steel. 72510 182 72 YN TN 6 08

For internal and external extraction work.

72520 72510 + caja de pldstico / plastic case 6.5 74

(o e i 5]

COD AT B1 A2 B2 A3 B3 A4 B4 H [f Desmontaje de limpiaparabrisas.

73510 17 7" 307213 5" 22 9" 23 936 14°19 7 28 1.1'31 1.2 21 5  Windscreen wiper extractor.

73515 17 .7° 30 7.2"13 5" 22 9" 23 9" 36 1.4"19 .7" 28 1.1"44 1.7" 24 5
73520 28 1.71" 41 1.6"24 .9" 33 1.3"34 1.3" 47 1.9"30 1.2"39 1.5" 31 1.2" .25 .6
73525 28 1.1"41 71.6"24 9" 33 1.3"341.3"47 1.9"30 1.2"39 1.5"44 1.7" .25 6

Und mm. inch

1Al | A2 A3

C0OD 73515
COD 73525

0 63nm
25"

s

@10mm .4"

71 PIHFR

Para aplicaciones
donde el eje
coincide con el
surtidor de agua del
limpiaparabrisas.

COD 73510
COD 73520

For use where the
wind screen washer
spout coincides
with the extractor
spindle.

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

EXTRACTORES e
PULLER G%’E}}f.'ﬁ

Set completo extractor 728 / Full Puller set 728

Extractor para exterior (@ 0-75 mm.) e
50| [ Lok interior (@ 12-100 mm)
72800 4.5
Extractor for internal (@ .5"-4") and external
Incluido / Included: use (@ 0-3")
72712/ 72715/ 72720 72810 72840

o F T

Extractor pinza interior 727 / Complete collet 727

” coD — o . Extractor.de interiorgs. _
1/2" UNF 20h — « Pararealizar extraccion es necesario
72705 57 .08 barra de impacto 728 o puente 7283.
72708 811 .09
72112 1214 21 + Internal bearing extractor
;;;;3 122:;?1 ;; * To carry out the extraction work a sliding
hammer 728 or puller 7283 is needed.
72725 2529 37
72730 30-37 42
72738 38-46 55
72747 47-54 1.32
72755 55-64 1.58
72765 65-76 1.95

Barra de impacto 728 / Sliding hammer 728

1/2" UNF 20h cOD  JB kgl

Compatible para pinzas 727 y extractor
728.

72840 1.04
* For the collet 727 and puller 728 articles.
cop gl kgl * Extractor de interiores mas patas para
_ exteriores.
72810 .5
Incluido / Included: « Extractor for internal and supplementary
Patas para exteriores / legs for external use. legs for external use.
lﬂ |
L]
Puente 7283 / Puller 7283
coD g kgt « Compatible para pinzas 727 y extractor
Eat_—— 28
72830 15

Se puede utilizar la barra de impacto
como alargador.

1/2’UNF20h

For the collet 727 and puller 728 articles.

The sliding hammer can be used to
lengthen the sliding.

124mm

72 P[ﬂ[ﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

MADE IN
SPAIN

+ Extractor de interiores y camisas.

+ 3 posibles montajes para este producto:

* Inner parts and sleeve puller.
* A, B, C, 3 possible mountings.

+ 4 posibles montajes para este producto:

AB,C,D, dependiendo de la rosca y
longitud de barra necesaria.

* The sliding hammer consists of 2

parts for 2 different lengths and with 2

different threads 1/2 and 5/8", A, B, C,
4 possible mountings.

DI

72820 225 5

-, EXTRACTORES
NeW PULLER

Puller 7282 / Extractor 7282

5/8" UNF 18h 5/8" UNF 18h

cop kﬁ

5/8" UNF 18h
RN

@45-97Tmm
1.8"-3.8"

@95-150mm
3.7"-5.9"

@40-130mm
1.6"-5.1"

Sliding hammer 7285 / Barra impacto 2 kg.7285

cop igﬁvi 513mm. 20.2° 313mm 123
72850 225 5 A B
1/2" UNF 20h 1/2" UNF 20h
513 mm. 20.2" 313mm 72.3"
° > ——a
5/8"UNF 18h 5/8" UNF 18h

Ball-bearing Puller set 726 / Set extractor de rodamientos de bolas 726

COD 72610

* Realizar la extraccion agarrando entre las

pistas exterior e interior del rodamiento.

COD 72620 COD 72640

* Carried out by pushing the rounded legs

between the inside and outside tracks
and pulling upwards.

CcoD aD agd E kng
oo 53 A28
72610 o oo, 6 247 41 06" i
8 31" 51 .20
8 31" 51 20
w9 ST 2
12620 g o g 11 A3 62 207 4 :D:ﬂ:]:]mm
126 50" 62 .24'
16 63 92 .36
16 63" 9 .35 [7Dmm ‘
19 75" 112 44
700 62-195 22 87" 14 55" 89 E—
244'-768" 25 .98 15 59" 20
28 1.10° 16 .63"
315 124" 19 75

73 PIHFR

www.piher.com



http://www.piher.com
www.piher.com

EXTRACTORES VEDAD
I G

Juego de machos estriados 5 piezas 731 / 5 piece screw puller set 731

coD ko * Set para extraer tornillos rotos.
73100 27 + Fabricados en acero templado.
+ Set for broken screw extraction.
+ Tempered steel.
Machos estriados / Grooved shank
= =
cob = L H A NI
73110 4 16 10 57 22" Ll U:I
73120 5 16 1 68
: A
73130 16 13 78 N
73140 7.5 16 14 84 -
73150 8.5 16 16 94 .
UoM. mm

Juego completo de machos estriados 731 / Full Screw puller set 731

COD i kalb * Set de 5 machos estriados, 5 brocasy 10
213101 5 guias exteriores de taladrado.

« Fabricados en acero templado.

Incluidos / Included: NOVEDRD _ _
NEWE - Fl extractor set, with 5 drills and 10
external drilling guides.

(%]
coD mm /n M u + Tempered steel.
M5
M6
73110 4

M7
M8
M8 . .
Guias exteriores
73120 5 M9 External guides
M10
73130 6 M11
73140 75 M12
73150 85 M13
UoM. mm
Extractor de tornillos 732 / Single screw puller 732
co Z m M ¢ L * Machos estriados para roscas a derechas
- ————-——=——« Fabricados en acero templado
73203 3 127 .1 47 2 5 .2 5120 .01
73204 4 2 33 6 .25 .26827.01 « For standard clockwise threads
73205 5 2 46 8 6 2 6626 .02 + Tempered steel
73206 6 255 2 1.5 4 8 3 7329 .03
73208 8 367 3 16 610 4 80371 .05

UoM. mm

SET Incluidos / Included: B kg b
73203-73204-73205
/// 73200 73206-73208 ©

74 P[ﬂ[ﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

», EXTRACTORES
SPAIN G PULLER .

Screw puller 730 / Extractor de esparragos 730

Cuerpo en acero templado.

(%)
coD 1%} A B C k&; .
Tempered steel body. S NS IR Y ) T ) I I A o
) 73020 819 .3-.7 21 8 60 243112 .39 .86 B
) 73030 15-25 6-1.0 3 .1 68 2.7 38 1.5 .63 1.39
; UoM. mm inch c

3 Leg oil filter puller 737/ Extractor de 3 garras para filtro de aceite 737

H

Garras de acero templado. coD ) A B kq)
g

Tempered steel jaws. 73710 5572 2228 20 7.9' 31 122" 4 .88

73720 68-110 2743 24 94" 37 146" .8 1.8
73730 110-142 4.3-5.6 24 9.4" 55 21.7" 2.7 6

UoM. cm inch

Steel band Oil filter puller 736 / Fleje para filtro de aceite 736

Fleje de acero conformado para aumentar coD @ cmin B
el agarre.

73610 65-110 256'43.3" .49 1.08

Steel band to increase grip. 73620 110-155 433°61° 51 112

Fleje de repuesto / Spare steel band

Para los articulos

cob For the articles ©
73611 73610
10
73621 73620

Universal Ball joint splitter 738 / Extractor de rotula universal 738

Fabricado en acero forjado niquelado.
Nickel plated drop forged steel.

* Repuesto / Spare parts

H |[e

L

TxL Para los articulos cop A @ E L M con A 1) E L M
cob mm in For the articles kg kg /b
- 50 18-22 3 100 N
s sxe iz w0 mwe 12 B8 19 wpsas 49 e ¥ P23 190 waas )
39"x17.7" : 95  28-32 5 157 2.6
73825 10x45 X 73820 UoM. mm in 73820 35 005 O oy M22x15 ©P
73835 14 x 55 5.5"x21.7" 73830-73840 120 32-36 6 191 4.8
73830 47 126742 24 75 M25x15 g5

UoM. mm in

75 PIHFR www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

PERFORADORES Ve
SHEET METAL PUNCHES G%ﬁ%ﬁ

Perforadores de chapa 710 / Steel sheet metal punches 710

CoD @ mm in A mm in M - kg /b

71013 127 23 M8x1.25 .08

71014 14 23 M8x1.25 .08

71015 15 23 M8x1.25 .09

71016 16 23 M8x1.25 .08

71017 17 27 M8x1.25 .13

71018 18 27 M8x1.25 .11

71019 19 27 M8x1.25 .11

71020 20 32 M10x1.25 .13

71021 21 32 M10x1.25 .14

71022 22 32 M10x1.25 .15

71023 23 37 M10x1.25 .23

71024 24 37 M10x1.25 .20

71025 25 37 M10x1.25 .21

71026 26 37 M10x1.25 .23

71027 27 37 M10x1.25 .20

71028 28 42 M12x1.50 .32

71029 29 42 M12x1.50 .32

71030 30 42 M12x1.50 .32

71031 31 42 M12x1.50 .33

%) 71032 32 42 M12x1.50 .34

) 71033 33 42 M12x1.50 .34

« Bordes rectificados para un excelente acabado. 71034 34 48 M12x1.50 .40
* Arandela de laton para evitar friccion 71085 35 48 M12x1.50 .46
. - 71036 36 48 M12x1.50 .47
Fabrlc_ado en acero templado. e oF e = e

» Capacidad de corte:2 mm en chapa de acero, 1,2 mm. en 71038 38 48 M12x1.50 .46
inoxidable. 71039 39 48 M12x1.50 .46

« ornillo de cabeza cuadrada 71040 40 56 M14x1.50 .67
71041 a4 56 M14x1.50 .67

« Extra smoothly ground edges for an excellent finish. 71042 42 58 M14x1.50 .73
) X 71043 43 58 M14x1.50 .72

* Brass washer against any abrasion. 71044 44 58 M14x150 75
+ Tempered steel. 71045 45 58 M14x1.50 .84
+ Cut capacity: 2 mm in steel sheet metal, 1.2 mm in stainless 71046 46 58 M14x1.50 .83
steel. 71047 47 63 M14x1.50 .85
71048 48 63 M14x1.50 .86

* Square head screw. 71049 49 63 M14x1.50 .90
71050 50 63 M14x1.50  1.03

Juego de perforadores 710 71051 | 51 68 M14x1.50  1.00

71052 52 68 M14x1.50  1.05

Round sheet metal punch set 715 71055 55 74 M20x1.50  1.68

71060 60 77 M20x1.50  1.71

oD SET m 71063 63 77 M20x1.50  1.80

71065 65 87 M20x1.50  2.08
71000 @ 18-2022-37 1,0 71070 70 87 M20x1.50 2.12

o 71072 72 87 M20x1.50 2.19

71001 916-20-25-35 1,0 71075 | 75 97 M20x1.50  2.20

71002 D 18222532 09 71080 80 97 M20x1.50  2.71

71085 85 112 M20x1.50  3.71

71003 @ 16-20-25-32 0,9 71090 90 112 M20x1.50  3.30
71095 95 122 M20x1.50 3.44
71100 100 122 M20x1.50 3.77

71105 105 127 M20x1.50  4.20

71110 110 132 M20x1.50  4.50
71115 115 136 M20x1.50 4.72

Tornillo de repuesto 711 / Spare screw 711 Arandela de repuesto 711 / Spare washer 711

Tornillo de alta calidad
cop M 2 120kg/mm? de cabeza cop M 2] Arandela de laton
71181 M8x1.25 cuadrada 71191 M8
71182 M10x1.25 Top quality square head 71192 M10 Brass washer.
71183 M12x1.50 6 tempered steel screw, 71193 M12 6
71184 M14x1.50 120kg/mm? 71194 M14
71185 M20x1.50 71195 M20

76 PIZ[R www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

PERFORADORES
SHEET METAL PUNCHES

Unground sheet metal punches 715/ Perforadores de chapa sin rectificar 715

coD @ mm in A mm in M - kg /b
71513 127 23 M8x125 .08
71514 14 23 M8x125 .08
71515 15 23 M8x125 .09
71516 16 23 M8x125 .08
71518 18 27 M8x125 1
71519 19 27 M8x125 1
71520 20 32 M10x125 .13
71522 22 32 M10x125 .15
71525 25 37 M10x125 .21
71528 28 42 M12x150 .32
71530 30 42 M12x150 .32
71532 32 42 M12x150 .34
71534 34 48 M12x150 .40
71535 35 48 M12x150 .46
71537 37 48 M12x150 .46
71538 38 48 M12x150 .46
71540 40 58 M14x150 .67
71543 43 58 M14x150 .72
71545 45 58 M14x150 .84
71547 a7 63 M14x150 .85
71549 49 63 M14x150 .90
71550 50 63 M14x150 1.03
71551 51 68 M14x150 1.00
71552 52 68 M14x150 1.05
71555 55 74 M20x150 1.68
71560 60 77 M20x150 1.71
71563 63 7 M20x150 1.80

Fabricado en acero templado.
Arandela de laton para evitar friccion.

Capacidad de corte:2 mm en chapa de
acero. 1.2 mm. en inoxidable.

Tornillo de cabeza Hexagonal.

Tempered steel.
Brass washer against any abrasion.

Cut capacity: 0.08" in steel sheet metal,
0.05" in stainless steel.

Hexagonal head screw.

Round sheet metal punch set 715 / Juego de perforadores de chapa 715

coD SET B3 kg b
71500 18-22-25-32 -85
71501 15-20-22-28 77
71502 5/8"-3/4"-1"-11/4" 81
71503 1/2"-3/4"-1"-1.1/4" .90

Tornillo de cabeza

hexagonal de alta calidad

(120kg/mm?) DIN 934,
Dureza 25HRC.

Top quality hexagonal

head screw (120kg/mm?)
DIN 934 Hardness 25HRC

Spare screw 712 / Tornillo de repuesto 712

CoD M
71201 M8x1.25
71202 M10x1.25
71203 M12x1.50
71204 M14x1.50
71205 M20x1.50

77 PIHFR

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

TRANSPORTADORES
TRANSPORTERS
Transportador de paneles / Panel carrier

SOPORTA
veond 75 kg/ 1651b + Para mover paneles almacenados.

* Para transportar madera, plastico,
oD E R < metales libres de grasa y mucho mas.
cm in kg /b « Partes principales fabricadas en acero.

57103 0-6.5 026 .95 2 1

« Easy lifting and moving.

« Safe careful carriage for wood, plastic,
non-greasy metals and much more.

+ Steel main body.

Transportador especial vidrio / Glass pane carrier

Pyl  80kg/ 1761b + Cuerpo fabricado en aluminio de alta

densidad
coD E A + Antideslizante sobre corcho en las dos
cm in kg /b piezas de presion.
26 1 1 22 1 : : :
30104 * High density aluminum body.

Non-slip rubber lined cork on the two
pressure points.

Transportador de plastico / Plastic transporter grip

i 100 kg / 220 Ib + Cuerpo fabricado en plastico PP.

+ Expesor maximo a transportar 3 cm.
coD A

kg /b v * PP plastic body.

30105 45 99 1 + Maximum carriage thickness 1.2".

355
cm
14"

78 Plﬂfﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

+ Mordazas de acero templado.
+ Para la elevacion vertical transporte y

volteo.
Blogueo de seguridad.

Tempered steel jaws.

Vertical lifting, turning and transporting.

Safety locking system.

Para levantar facil y con seguridad
puertas, muebles, cajas, etc.

Plataforma antideslizante.

+ Punto de apoyo seguro y comodo.
+ Cuerpo principal fabricado con perfiles.
+ Soporte pivotante

* Easy, safe lifting for doors, panels,

furniture, containers...
Non-slip plate.
Comfortable safe foothold.
Sheet metal body.

Pivotal support.

+ Para levantar facil y con seguridad

puertas, muebles, cajas, etc.

Partes principales fabricadas en
aluminio.

« Soporte pivotante.
+ Base de apoyo antideslizante.

* Easy, safe lifting for door and panel,

furniture, containers.
Non-slip plate.
Aluminium main body.
Pivotal support.

COD  MOD . SOPORTA C A

LOAD CAPACITY oo kg I

EERONGE 0-1.5 1.9
57205 BT-05 84-1102 1 NI

2
57210 BT]OUO--,Zg” ‘;?
T BTZO%’?)? 73
saso. 10 [[EERRRY ) ¥

LOAD APty 50kg/ 1101b

coD Hcmin Br @

30161 6 24" 73 1.6 1

ELEVADORES
LIFTERS

Vertical hinged lifting clamp / Garra articulada vertical

Door and panel lifter / Elevador de puertas y paneles

35¢cm 73.8"

Professional lifter / Elevador profesional

LOAD CaPREITY 200 kg / 441 Ib

coD Hemin Bbr @

57104 85 33 11 24 1

79 PIHFR

40cm 157"

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

CABALLETES
SAWHORSES

Caballetes rodillo y bolas / Roller stand and Ballwork supports
.

+ Dispositivo nivelador en 4 apoyos.
« Cambio rapido de bolas a rodillo.
* Plegable.

+ Adjustable height at the 4 pressure
points.

+ Quick easy change from roller to
ballwork.

+ Foldaway.

I %%\/

+ Sistema independiente de nivelacion en
cada apoyo.

)

SOPORTA SOPORTA
LOAD CAPACITY LOAD CAPACITY

100kg/ 220 /b 200kg / 441 Ib . Isnudpepp:rr;(:)eo% {evelling device for each

cop A B 2 Mg cop | A B 2 Mg

cm in cm in cmin kglb cm in cm in cmin kg lb
s0032 30 77116 50 7 s0034 35 75110 60 11
Spare roller / Repuesto rodillos Spare ballwork / Repuesto bolas
Para los articulos (%) Para los articul
% L A wp | o= | el
T 30036 30 30032 5 30037 30 30032
30038 35 30034 6 30039 35 30034
30040 45 30035 3.8

Rodillo multiples usos / Multiple-purpose roller

L0AD CAPRGTY 40kg/ 16 b + Para amarrar en cualquier superficie de

hasta 6.5 cm de espesor.

A B 1%} * Posibilidad de amarre en vertical y
COD  emin cm in cm in kﬂj @ horizontal.
~  + Rodillo extra fuerte con cojinetes
- 2.7 nodn
30035 40 840 38 1 interiores.

« Grips onto any surface up to 2.6" thick.
+ For horizontal and vertical use .
* Extra strong roller with interior ball

bearings.
&
- 90°
Ve 89 mm 440 mm 89 mm
. (3-7) B (3-7)
i s [ Oy
T ' R ) I e |
76mm L \ I ...

==
Max
65mm.

80 P[p[ﬂ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

CABALLETES

SAWHORSES

Sawhorse 500 / Caballete 500
+ Caballete plegable fabricado en tubo ; +
rectangular de acero 40x20x1.2 mm. e e e—— —

* Foldaway sawhorse with rectangular
steel tubes 1.57"x.79"x.05"

LOAD APty 500kg/ 1702 b
cop ! A

cm in kg /b
62001 75 29.5" 6.5 14.3
62003 90 354" 7.1 15.6

GARANTIA PIHER GUARANTEE
DISENO Y FABRICACION PROPIA
OWN MAKE & DESIGN MADE IN SPAIN

Sawhorse 150 / Caballete 150

* Lamina antideslizante en zona de apoyo.
100 cm 40"

* Plegable y con asa para transporte.

* Antislip strip in support area.
* Foldaway with handle for easy carriage.

L0AD CAPALITY 150 kg / 330 Ib

78
COD I . - 37”Cm
cmin kg /b

30031 78 31" 430 9.48

81 PIHFER www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

ENCOFRAR
BUILDING CLAMPS

Mod. Encofrador / Builders” clamps

* Brazo de acero forjado.

* Forged steel jaws.

LLANTA 30 x 7mm

coD (3 E [

cmin cmin kg /b

34060 60 13.5 2.6 [
34080 80 13.5 2.8
34100 100 13.5 3.0 ;
33060 60 20 2.9

33080 80 20 3.2

33100 100 20 35

Mod. Punta yesero / Mason’s pegs

Punta yesero forjada cuadrada
Square forged steel mason’s pegs

CoD MOD A

cmin kg /b
35001 25 30 6
35002 30 33

_

Mod. Barra desencofradora / Wrecking bars

Curva / Double bend

w o A
35020 16x500 95 2
35021 19x600 16

35022 19x700 1.8 6
35023 22x800 28

35024 22x1000 3.4

82 PIHFR

Punta yesero forjada redonda
Rounded forged steel mason’s pegs

coD MaD [
cmin kg /b
35003 25 26 57
35004 30 29
o

N
\
\
\

Ligera / Light weight single bend

) L [
mm /n kg /b
35025 380 58 6

www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

EXPOSITORES

DISPLAY STAND
Expositor metalico Expositor tornillos de banco Expositor de puntuales
Clamp display stand Vice display stand Multiprop display stand
Para tornillos madera Para tornillos hierro
For wood working For metal working

215¢cm

214 cm

42.5¢cm

100 cm CcoD Ccob cob
14000 14002 14001

Transporter and storage trolley / Carro para transporte y almacenaje

Lo

------

|

I
Wi |~

Il

P

Lleno de Quick Piher
Full of Quick Piher

Lleno de Maxipress y Mod. Z
Full of Maxipress ans Mod. Z

83 Plﬂ[ﬁ’ www.piher.com


http://www.piher.com
www.piher.com

V277//774

COMPROMISO CON LA CALIDAD

COMMITTED TO GIVING TOP QUALITY

& .
M~ PUNTAL DE EXPANSION-MULTIPROP
LYON d'OR PREMIO A LA INNOVACION
= OUTSTANDING NEW PRODUCT AWARD
= Eurobois, Lyon, France 2011

SGS
150:9001
Compromiso ¢ 2
con la Calidad S, PUNTAL DE EXPANSION-MULTIPROP
Oua'hty @ BEST PRODUCT OF THE YEAR, uk 2015
Commitment {’ Professional

BUILDER

MAGAZINE

COMPROMISO CON EL MEDIO AMBIENTE

COMMITTED TO HELPING THE ENVIRONMENT

El consumo eléctrico de nuestra
fabrica procede de Cooperativa de
Energia Renovable

Renewable Energy Cooperative provides
all the power consumption of our

SGS factory

[SO: 14001 WWw.somenergia.coop

— Som Energia
Compromiso con el
Medio ambiente
Environmental
Commitment

COMPROMISO CON LA RESPONSABILIDAD SOCIAL

COMMITTED TO DEVELOPING SOCIAL RESPONSIBILITY

PIHER es una empresa que apoya y PIHER company supports and is
estd asociacida a la Economia del involved in the Economy for the
Bien Comuin en favor de un sistema Common Good for a market system
de mercado dirigido a la contribucion  focused on promoting the Common

al Bien Comun y la cooperacidn. Good and cooperation.

En estos momentos estamos We are developing the Common
elaborando el Balance del Bien Good Balance 4.0 to evaluate the
Comiin 4.0 como empresa para implementation of these values.

evaluar la aplicacion de estos valores.

www.economia-del-bien-comun.org www.ecogood.org/en

www.piher.com


http://www.piher.com
http://www.economia-del-bien-comun.org
www.economia-del-bien-comun.org
http://www.ecogood.org/en
http://www.somenergia.coop%20

PTHER Multi Prop Manual

Controlling pressure

Fixing the Multi Prop

7N
£

1 Placs ame of fhe
ands of the prop in the
place whens if is jo be
fisend.

2 Pulll tha inside tuba
up untill it reachas the
required point; prass
diown to ansura the
multi prog stays fed.

Now the multi prop is
able to support its
maxirmim weaight
although only 15kg
ANPANSE Pressurs is
axarted.

?/ \‘i"

Tuirn the hanile toward
e + sign prinbsd on the
harde b increass the
AEDANEVE preassuns (up
o 450kg.) and the
distance betwean the
two both ends.

Turn it bowand the — sign
1o do the opposite.

(p.10)
PTHER
-
Releasing the Multi Prop

ED

1 Turn the handle
foward the = gign fo
releass the preasuns
baing mads, or
rermove Bhe waight it Is
supparting unél i is
fres,

CLC 2 Push up e trigges

s Bt e fuibss return
o ite ariginal poaiticn,

29 MAXIPRESS

www.piher.com

MULTIPROP



http://www.piher.com
http://piher.com/catalogos/Instructions-MULTI-PROP-EN.pdf
https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DI5Gbi_DXOUY
https://www.youtube.com/watch%3Fv%3Dj4vQc1KHW-4
http://www.piher.com/en/multiprops/122-multi-props.html
http://www.piher.com/en/cast-iron-profesional-clamps/180-clamp-maxipress-f--bar35x8-mm-depth12-cm.html%3Fsearch_query%3DMaxipress%26results%3D3

MULTICLAMP (74

009€

10 | @ 0y @
ww(g-Q wwos-0

I AN RAR ”
wug-g1 D @ wngy-g @

§S0v€ 'a0d

wug-g | @
wgr-glg (O
. 8r-8LQ @

E wg/

009¢€

M- 9N )

0

+ +

P - 9N

s | 23

AP A
wugy-g| @ @

C o N 4&
PRI D

¥S0¥€ "d0d

wigg 0 | @

wwoe-g L @
<

8¥0¥€ "d0D

v¥0ov€ "a0d

.

s B

LT o B
wugy-g| @ @

LS0¥€ "d0D

sl D

Byl o
wwgy-g | Z @

F

B
-
-

S
cllo

9¥0¥€ "d0 ¢S0v€ "aod

NOD H3HId MMM

[=]

[=] . [=]
woossyid@iayid
991 99¢ L¥6 € X}
G88 ¥5¢C L¥6 €19}

uteds - 0u01607 60092
0 'S310pBIS3d /O - | BlGRIUR) |0d

"V'S SYH3NDId SYIHLSNANI

NI dINYTILTNN
P £/// (74

www.piher.com


http://www.piher.com

V77//74

CONDICIONES DE VENTA
SALES TERMS AND CONDITIONS

* No cargamos embalaje.

* La sustitucion de cualquier articulo se
realizard, si procede, previo informe de
nuestro control de calidad.

* La propiedad real de las mercancias no
se transmitira hasta que el cliente haya
efectuado el pago en su totalidad.

* En caso de litigio nuestros compradores
deberan someterse a la jurisdiccion de
los Tribunales y Juzgados de Logrono.

* No packing charges.

 All pieces will be replaced if deemed
necessary following a quality control
report.

* The ownership of all tools passes to the
client only when totally paid for.

* Inthe case of legal proceedings, the courts
in Logrofio will decide.

PIOAER.

www.piher.com


http://www.piher.com

	INDICE / INDEX
	PUNTAL / MULTIPOP
	FLEJE / STEEL BAND CLAMPS
	MAXIPRESS 
	XXL
	M-MM-Z
	CLÁSICOS AZULES / CLASSIC BLUE
	G-GF
	MAXIPRESS REVERSIBLE
	VIGUETAS / BAR CLAMPS
	QUICK PIHER
	DE MADERA / WOODEN CLAMPS
	DE FORJA / FORGED STEEL CLAMPS
	MARQUETERÍA / MARQUETERY
	PINZAS / SPRING CLAMPS
	APLACACANTOS / EDGE-GRIP SCREWS
	DE ÁNGULO / ANGLE CLAMPS
	PRENSAS DE CINTA / STRAP CLAMPS
	MORDAZAS / BENCH VICES
	TORNILLOS DE BANCO / BENCH VICES
	ENTENALLAS / HAND VICES
	MAGNETICAS / MAGNETIC WELDING TOOLS
	PINZAS DE SOLDADURA / WELDING PLIERS
	EXTRACTORES / PULLER
	PERFORADORES / SHEET METAL PUNCHES
	TRANSPORTADORES / TRANSPORTERS
	ELEVADORES / LIFTERS
	CABALLETES / SAWHORSES
	ENCOFRAR / BUILDING CLAMPS
	EXPOSITORES / DISPLAY STAND

